

ВЕЛИКИЙ «ПОСТ» ВЕЛИКИХ БЕЗБОЖНИКОВ СОВРЕМЕННОСТИ (2025г. от Р.Х.) (ДОПОЛНЕНИЕ к РЕКОРДУ ПОЛИТИЧЕСКИХ ЕВРОБЕЗБОЖНИКОВ)

(Впервые публично – начато 07/04/2025г, на Православное Благовещение)

(продолжено 18_19.04.2025г., в Страстную Пятницу и Субботу, добавления – фиолет, всего – на 19 стр.)

Почему не смог полностью опубликовать 19.04.2025, а лишь 20.04.2025г./на Пасху – в самом низу

Почему мною взят период именно Великого поста? СКРЫТАЯ БЕЗБОЖНОСТЬ ДУШИ И СОЗНАНИЯ ЧЕЛОВЕКА ВСЕГДА ПРОЯВИТСЯ В ВЕЛИКИЙ ПОСТ – ЭТО ОТ БОГА и УДЕРЖАТЬ СВОИ СО-ЗНАНИЯ В ЭТОТ ПЕРИОД БЕЗБОЖНИКИ НЕ МОГУТ ТЕОРЕТИЧЕСКИ (могу доказать в Истине, но это ничего не меняет). **Т.е. если есть ? с качеством сознания человека, потерпите (не ждите!) до 1-го Великого поста и «тупо» сравнивайте факты с притчами Господа.** Проблема лишь в выявлении, степени безбожности и, как следствие, возможности вразумления человека.

Видит Бог, что написав ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ВСЕМИРНОЙ БЕЗБОЖНОЙ ТУПОСТИ, я пытаюсь уйти от политического геноцидного геморроя, надеюсь, что геноцидные политики увидят динамику своих дел, переключатся на верхние полушария и хотя бы задумаются о поиске верного пути вывода своих стран и Мира из того тёмного содрогающего прохода, в который сами всех и завели. Но, видимо, моё «смирение» к безбожникам – недостижимо моей душе. И так как это уже позднее дополнение-возвращение в эту Тупость + в Великий пост порывы и доказательства даются труднее, хотя бы начну + без обычных прелюдий. Постараюсь позже откорректироваться, хотя возвращаться в эти темы мне неприятно. Но, если потребуется, я вернусь и НЕ ПОЗВОЛЮ ПОКОЛЕБАТЬ ИСТИННУЮ НАДЁЖНОСТЬ ПРАВОСЛАВНО-РУССКИХ ДОКАЗАТЕЛЬСТВ и ВЫВОДОВ НИКАКИМ БЕЗБОЖНИКАМ и «МУДРЕЦАМ» МИРА. **ПРАВОСЛАВНАЯ ВЕРА - ЭТО ИСТИННАЯ МУДРОСТЬ СО ЗНАКОМ КАЧЕСТВА _НАВСЕГДА_, ОПРОВЕРЖЕНИЕ НЕВОЗМОЖНО В ТЕОРИИ: 1100%,** что безбожники поскользнутся и САМИ публично предоставят все нужные недостающие доказательства своей ереси – это вопрос терпения. Делаем публичный анализ-шаблон публичных выделений/фактов современных ведущих безбожных «мудростей и мудрецов» Истиной диаметрально противоположными вопросами для **ВЫЯВЛЕНИЯ** приоритетного качества алгоритмов их со-знаний: **Истина или ересь ?**

Великий «пост» ад-министрации президента Франции и господина Макрона.

Видел Бог и читающие мне свидетели, что я пропустил господина Макрона, как официально публично доказанного душевно/ментально-больного лидера страны педофильной «олимпиады» 2024г. Но вижу, если не сделать публичный развёрнутый анализ его сознания, его «любовь» к Русским остынет не скоро, ибо не прошла и 1-я неделя Великого поста 2025г., как ад-министрация президента Франции заявила: *«что Киев получит снаряды калибра 155 миллиметров и планирующие бомбы ААСМ. На них уйдет 195 миллионов евро из замороженных российских активов. Часть средств будет потрачена на поставку старой французской техники (спустя 3 года! после начала военного Украина-Российского конфликта и начале мирных переговоров), в том числе колесных танков AMX-10RC, производство которых было завершено в 1994 году, и бронетранспортеров VAB.»* (10.03.2025г). Причём тема воровства Российских денег постоянно циркулирует в голове/со-знании Макрона с самого начала СВО, никто из политиков Евросоюза не сделал столько публичных заявлений по этой «проблеме», как он. Для безбожников/политиков ничего удивительного – стандартная «миротворческая» французская «помощь». Я не стану развёрнуто доказывать его принципиальную персональную безбожность в Истине, т.к. у меня уже есть публичное объёмное ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ВСЕМИРНОЙ БЕЗБОЖНОЙ ТУПОСТИ. Это сделают Украинцы. **Теперь спросите военные украинцы и, особенно матери погибших солдат, по какому качеству господин Макрон не стал давать вам/Украине «современные» танки, когда Россия начала СВО, пусть даже позже, когда погибало много украинских военных? Мёртвым нужны старые танки? По какому качеству ад-министрация президента Франции пытается успеть оказать «помощь» за счёт ворованных средств, причём именно в Великий пост и начале мирных переговоров? Как называется «заморозка», после которой вы обнаруживаете недостачу? Ответьте мне украинцы и люди любой веры мира: хитрожопость/лицемерие в сочетании с воровством, особенно в Великий пост, вменяется в душевное здоровье и веру или в душевную болезнь и доказательную безбожность? Если к этому добавить и то, что они пытаются прислать «миротворцев» вместе с оружием для «утилизации» его на Русских, то их помощь автоматически принимает доказательный статус **бесконечно геноцидной.** Это в пользу современного «скрытого» французского политического национализма/фашизма или против ?**

Вообще, учитывая возраст и «конкретики» обоснований господина Макрона, я на 400% уверен, что у него есть детская/юношеская психологическая травма, связанная с русскими (типа когда ему не дала русская красавица и/или наоборот надавал русский красавец) и/или связанная с критическим прессингом (ограничениями) его психики. **Было бы интересно услышать мнение его родителей, учителей по его юношеским ментальным/психологическим «нормам»,** ибо его родители - врачи, а отец - профессор неврологии. Одно я **знаю точно на 1100% - без причины такими рьяными**

безбожными мировыми геноцидниками на «ровном»/«благополучном» месте НИКТО НИКОГДА не становится: ПРИЧИНА – ЕСТЬ. Надеюсь позже, Фрейд с ним разберётся и потешит отошедших к Богу верующих французов ответами на вопрос: «почему он так «любил» Русских?». Ему не помогло и то, что с 1999 по 2001 год он работал помощником философа Поля Рикёра, который выражал своё кредо «больше объяснять, чтобы лучше понимать», чего Макрон никогда не делал, ибо никаких Истинных от-Оснований по своей гордости (я=гора да ось), он и не искал, а потому Бог ему ничего и не открыл. Он хотел доказать родителям, миру, «силу» своего «скрытого» наполеоновского «прогрессивного» «я», равно как и Зеленский, и многие другие политики и «учёные», поэтому им всем вместе ни светит ни...чего Истинно позитивного – они, в силу полномочий, воплощают геноцидную ересь, звездёж и, как следствие, нестабильность, разрушения и геноцид.

Вы спросите меня: «как же «неспособный»/«глупый» Макрон стал президентом?» Так же как и тотальное большинство политиков: манипуляционная хитрость, лицемерие и высокомерие (составляющая гордости) в сочетании с интеллектом/знаниями. Хитрость доказана мною выше. Лицемерие они доказали дружно на 80-летие освобождения Освенцима. Доказательное высокомерие он наконец-то публично проявил после того, как Трамп выгнал Зеленского и Макрон превратился в Макрона-«Наполеона», созвав экстренный «союзный» саммит по Украине в Париже 17.02.2025г., не пригласив туда возмущённых после политиков Чехии и Румынии, которые просто должны быть счастливы, что имеют «честь» участвовать в реализации «великих» дел Макрона-«Наполеона». Спустя 3 года, он решился взять на себя роль антиславянского «евроглавнокомандующего». Его императорские алгоритмы скоро проявятся и в захвате/удержании его «демократичной» «позитивной» власти. Проверяйте. То, что его мозг набит и оперирует, как компьютерный SSD, подвергать сомнению не буду, ибо принципиально это ничего не меняет. Он способный и умный, но только в безбожных качествах/алгоритмах со-знания и не в опасных обстоятельствах (по сравнению с Наполеоном – он ДОКАЗАТЕЛЬНО НЕОПРОВЕРЖИМАЯ хитрая мямля, поэтому и в кавычках) и не способен понимать, что верующие люди видят, какими конкретными алгоритмами оперирует его со-знание и само-уверен, что это незаметно и никто не способен это доказать. Так можно доказать, причём многовариантно, или нет? По какому качеству господин Макрон не видит границ своей безбожности и самоуверен, что их не видит никто, тем более «тупые» Русские?

Кстати, в 2016г., за год начала своего президентства, господин Макрон основал символичное для мужчин движение - «Вперёд!», (впоследствии реорганизованное и ДОПОЛНЕННОЕ в партию «Вперёд, Республика!»). Было бы интересно узнать у господина Макрона: на какой такой «конкретике» он собирался въехать в Рай, а если не в Рай, то КУДА КОНКРЕТНО?, С КАКИМИ ЦЕЛЯМИ? и, ГЛАВНОЕ, ПО КАКИМ ПРОВЕРЕННЫМ КРИТЕРИЯМ? стремится встрять передница его партии? А то стороны складывается впечатление, что девиз его партии «передница - простаивать не должна» с кредом «езде - по звезде». Сам господин Макрон объявил своё движение/партию «ни правым, ни левым». «Ни правым, ни левым» теоретически имеет три варианта: 1- Богу, 2- никому и 3- всем, кто нам понравится, по нашим критериям. Бог – исключается извращениями Истины; никому – тем, что он лезет во все, особенно Славянские щели; остаётся и доказательно НЕОПРОВЕРЖИМО подтверждается фактами – вариант 3- всем, кто нам понравится, по нашим же критериям. Как вы считаете, то, что партия не имеет фундамента для от-Основания каких-либо конкретик в пользу того, что это безбожное со-бранье интеллектуальных анархистов-онанистов или против? Это за или против того, что сознание господина Макрона магнитится к таким же безбожным сознаниям, как у него? Они с Зеленским братья по безбожно анархичным алгоритмам сознания – без Царя в голове и это будет НЕОПРОВЕРЖИМО доказано мною ниже.

Я уже не говорю о том, что у Славян такая «конкретика» (всем, кто нам понравится, по нашим же критериям) у мужчин ВСЕГДА / ВО ВСЕ ВРЕМЕНА ассоциировалось с прорубью, а у женщин – с древней профессией. Вот я, господин Макрон, не служу ни правым, ни левым, и если не догоняете мой вариант, могу дать конкретный ответ Кому и главное отличие между нами: я, в отличии от вас и вашей партии, могу от-Основать в Истине многие ответы на многие вопросы/проблемы и разбить любой звездёж и ересь, включая и ваш, так, что никакие мозги и процессоры, безбожные «мудрости» всего мира и/или коллегиально-интеллектуальные мастурбации любого масштаба и «учёности», не помогут вам доказать обратное (их Истинную полезность). И если остальные политики не станут становиться за вами в очередь для публичного Русского анализа их сознаний, я первый скажу, что в их сознаниях, в отличие от вас и нон-стоп лидеров-неадекватов, ещё не окончательно извращены Божьи алгоритмы (здравый смысл). По какому качеству, господин Макрон, вы с вашими евро«мудрецами» сами пёрлись к нам столько лет, не взирая на негатив, чтобы с позором инициировать обличение и уничтожение своей безбожно-извращённой евро«мудрости»? Ваша евродермократия уже фактически потрескалась и будет по нарастающей сыпаться и разрушаться ИЗНУТРИ, и вы НИКОГДА ЕЁ БОЛЬШЕ НЕ ВОССТАНОВИТЕ, т.к. она, равно как и её лидеры, скоро будут официально признаны

БЕЗБОЖНО-ГЕНОЦИДНЫМИ / ОСЬЮ ЗЛА МИРА !, с уже готовым **ОБВИНЕНИЕМ В ГЕНОЦИДЕ !** Готовьте «оправдания» и возмещения, причём не с ворованных денег. Мы/Русские не настолько тупые и быстрые на подъём, чтобы тратить усилия и средства на то, что вы сделаете сами и бесплатно (для нас). **ТЫСЯЧЕЛЕТНЯЯ ИСТОРИЯ: ЕСЛИ РУССКИЕ ВСТАНУТ, ПОЛОЖИТЬ ИХ – ГЛОБАЛЬНАЯ ПРОБЛЕМА.** По какому качеству История/предки вам/евро-американским «мудрецам» не авторитет и вы всё-таки оторвали Русские задницы усилиями украинских националистов и теперь разъясняете своим гражданам «нужность» увеличения военного бюджета/расходов с одновременной «своевременной» военно-утилизационной «помощью» разрушенной Украине? Для демон-страции позора собственного звездажа, ссыкливости и тупости по факту? **ЧЕМ РЕАЛЬНО / ОБЪЕКТИВНО ВАМ УГРОЖАЛИ РУССКИЕ ДО КОНФЛИКТА/СВО ?** Перечислите нам/миру/своим гражданам публично конкретно по пунктам в порядке приоритета, от-**Основывая каждый пункт Истиной**, а не вашим дерьмократически-геноцидным бла-бла звездажом. **Иначе – НИЧЕМ и/или ЗВЕЗДЕЖОМ**, и ваше молчание абсолютно подтвердит вашу безбожную тупость. Вы/евро-американские политические безбожники так долго делали Славян преступниками и злом мира, что **на вас сбудется Истина (Мф 7:2, ниже): рано или поздно вы потеряете текущую неприкосновенность и защиту, и часть из вас предстанет перед судом и весь мир «послушает» ваши мямли по отдельности.** И вы, **господа Макрон и Зеленский**, братья по душам, алгоритмам/принципам сознаний и делам, **кандидаты №1**, как по статусу ответственности ваших полномочий, так и возрасту. **Кто и по какому качеству подготовил вам ваши же возмездия при жизни и после?**

Ничего личного, чисто «тупой» Русский анализ причин ваших, господин Макрон, «завуалированной» безбожной антирусской ненависти и ваших «наполеоновских» амбиций, НИКОГДА не имевших ни проверенных конкретик, ни наполеоновской решительности для их воплощения до 2025г. По какому качеству вы всё-таки додали Русских, чтобы тебе сделали вам публично доказательный **НЕОПРОВЕРЖИМЫЙ** анализ вашего сознания? По какому качеству, господин Макрон, я/Русский доктор использую полезное кредо вашего учителя, а вы/лидер, ведущий страну в «светлое» будущее – нет? По какому «мудрому» качеству **ваших конструктивных проверенно-позитивных «перспективных альтернатив», кроме воровства Российских денег и «завуалированного» «миротворческого» продолжения антирусской националистической войны, никто не слышал и не видел ?** Ведь уже многие евролидеры, президент США !, бизнесмены и граждане Европы и Украины за эти годы одумались, посмотрев на последствия ваших дерьмократических «мудростей» и **не знают, как от вас/еврогеноцидников избавиться вместе с Зеленским.** Уже сбывается мой публичный прогноз по **ПЕРСПЕКТИВАМ ВАШИХ ДЕМОКРАТИЙ:** ведь ваш новый главный финансовый и военный вассал (США) первым публично обо...лажал ваши «мудрости» на вашем же саммите и уже зажал вас экономически !, т.е. от вашего коллегиального еврозвездажа уже отказываются и свои, и «враги», ибо это **геноцидный бред безбожников-извращенцев !** Неадекватный проводник-лидер в прогрессирующее геноцидное будущее, вместе со своими «судьями», тянет на лидерство и козла отпущения (ниже) в **СВОИХ МНОГОЛЕТНИХ геноцидных последствиях по факту или нет ?**

Вспомните, господин Макрон, что вам неоднократно говорил ваш отец, а позже и ваш учитель-философ, а вы отмахивались, считая это пережитком прошлого. **А теперь у граждан Франции актуален вопрос: сохранится этот пережиток после вашего нео«управления» или нет?** Есть такое «выдуманное» понятие – судьба. По какому качеству вы сами упрямо, своей безбожностью, нарывались на публичный анализ в Истине вашего безбожного сознания спустя столько лет, в такой должности и у доктора за тысячи км? Так есть судьба или нет? Я буду только рад, если это почитают все, кроме вас, чтобы проверить на вас и прочих. **В ИСТИНЕ, ЧАЩЕ ВСЁ ПОСТЕПЕННО, НО НЕОТВРАТИМО, КАК СМЕРТЬ ЧЕЛОВЕКА** и, надеюсь, не нужно доказывать «мудрецам» то, что **ИСТИННО-ПОЗИТИВНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ ВОЗМОЖНЫ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО В ИСТИНЕ, а не в звездаже и ереси: «альтернативы» - нет в теории** и мною это также публично доказано. Чистая Истинная медицина.

У Русских есть такая народная категория «умельцев»: «За что взялись – обосрались». Докажите, господин Макрон, **позитивной динамикой и результатами своего управления, что вы не входите в эту категорию,** иначе – вы публично пополните эту категорию, как **всемирно известный геноцидный представитель умельцов-обосранцов**, чьи усилия уничтожат на следующий день после потери власти, как Трамп уничтожил усилия «мудреца» Байдена. К которому (Трампу), кстати, вы первым из европолитиков полетели, чтобы осторожно (не так, как Зеленский, о нём ниже) прощупать его своей хитростью. И поняв, что можете быть следующим, получившим публично позорный «пендель» в Белом доме, спустя 3 года, решили стать Макроном-«Наполеоном». Все безбожные алгоритмы ваших решений видны верующим людям из любой точки Мира, не говоря уже про Бога. **Теперь доказывайте европейцам/своим гражданам, что вы такой «мудрый» нео«прогрессмен»,** ибо как видите, **нам «тупым» Русским, с вами всё понятно и изменить/«оправдать» свои результаты на позитив, с текущим звездёжным менталитетом, вы**

НИКОГДА не сможете. Ваши «конкретики», последствия и/или их динамика, как лидера имеющего полномочия, равно как и вас поддерживающих, при диаметральных принципах с Русскими, определяют кто вы: **прогрессмен** или **геноцидно-безбожный выскочка звездун-обосранец Истин своих же христианских предков.** Это касается всех судей и лидеров мира. Но вы сами вызвались показать евро«мастер-класс», особенно Русским. Показывайте !

Хотя текущие факты, динамика обстоятельств и «наличие конструктивных прогнозов» уже однозначно указывают, что **никаких позитивных перспектив Франции/Европе с Макроном, равно как и с любыми остальными лидерами безбожниками уже не светит теоретически - ТОЛЬКО НЕГАТИВ и это вопрос терпения населения !** Более того, Макрон так долго и упрямо, своей эксклюзивной безбожностью, хотел СДЕЛАТЬ СВОЮ СТРАНУ ОДНОЙ ИЗ ЕВРОСТРАН ЛИДЕРОВ В НЕГАТИВЕ, что может начинать принимать поздравления в достигнутом результате. Всё указывает на то, что Макрон, в силу отсутствия нужных качеств, не способен эффективно управлять даже деревней, как делал его прадед. **Классика безбожных политиков = классике иллюзионистов: не можешь продуктивно решать внутренние проблемы с позитивной динамикой (сотворить чудо), отвлеки народ на сфабрикованное внешнее «зло».** Ближайшие примеры – администрация Байдена, Буша младшего и т.д. Именно поэтому, **НА ПРОТЯЖЕНИИ 2025 лет от Р.Х. ЭРЫ ИСТИНЫ, БЕЗБОЖНЫЙ ПОЛИТИЧЕСКИЙ МИР – ИЛЛЮЗИЯ ИСТИННЫХ КОНКРЕТИК: ЕРЕСЬ и ЗВЕЗДЁЖЬ ВО ВСЕХ УРОВНЯХ И СФЕРАХ,** что мною абсолютно НЕОПРОВЕРЖИМО публично доказано в Истине в 2025г. **С соответствующими глобально очевидными безбожными достижениями и возмездиями.**

Теперь, спустя годы, благодаря вам господин Макрон, на Православное Благовещение 2025г., я могу публично доказательно показать и предсказать вашим гражданам и всему миру, что означал Пожар в соборе Парижской Богоматери 15.04.2019г., произошедший в понедельник Страстной недели католического Великого поста. **«Докажите» французам и миру, что этот знак был «ни о чём», а ваша политика и «вера», как и ваших политических дружков, «не геноцидна» и основана на «христианстве» !** ибо я публично и многовариантно доказываю обратное, и если не «докажите»: **будете жить с этим до смерти с предъявлением Русского обвинения после.** По какому качеству и зачем, вы, господин Макрон, объявили о начале национальной кампании по сбору средств для восстановления собора, если НИКОГДА не собирались использовать и исполнять христианские принципы этого собора в своём сознании, подменяя их своими хитрыми извращениями? По какому качеству вы надеялись, что это «никогда» не будет выявлено, обличено и взаимосвязано? Я же вам публично намекал после французской педофильной «олимпиады» 2024г: **C'est la vie sans Vérité (Такова жизнь без Истины – Доктор Дима).** Как вы граждане Европы/Франции считаете, ваш президент поумнел, прозрел, стал ближе к миру и Богу за полгода после «олимпиады» или наоборот? Какая динамика: + или - ? Кто использует и ДОБАВЛЯЕТ французской мудрости: Макрон или я/Русский? **Если он умнее – пусть «отрежет» и/или «запретит», иначе – скоро увидит мою добавку на плакатах своих граждан.** Заодно спросите «христианские» «мудрецы» дружно у Папы Римского: **«Какова «вероятность» того, что мой/Православно-Русский прогноз по ПЕРСПЕКТИВАМ БЕЗБОЖНЫХ ДЕМОКРАТИЙ – «не сбудется?».** Посмотрим, как европейцы будут «терпеть» безбожные антиславянские евродерьмократии своих евро«мудрецов» после 1-го землетрясения в 5.8 и выше в центре Европы и/или шторма со скоростью от 130 км/ч, с последующими регулярными вразумляющими добавками-возмездиями, которые те, вместе со своим «учёными», **уже уготовили Европе.** Доказательство банально: **если не можете публично утешить своих граждан в обратном, ваше «мудрость» - геноцидный звездёжь.** И теперь – «мудрая» Европа проверит это «мудро» на себе: **да, вы, Европа и США, жили лучше всех – не отрицаю, пока к власти не пришли такие «мудрецы», как Макрон с безбожной командой и Байден. С НИМИ – ВЫ ПОШЛИ ПРОТИВ БОГА и СВОИХ ВЕРУЩИХ ПРЕДКОВ, ИНАЧЕ – вы бы финансировали мирное стремление Зеленского, а не славянско-геноцидно «победное».** Готовьтесь к своим возмездиям !

И если Макрон и подобные ему лидеры-безбожники реально умные, то смогут избежать Истины: **«и какую мерою мерите, такую и вам будут мерить»** Мф 7:2. Вместо инициирования переворотов в чужих странах, в итоге, против них восстанут и с публичным позором, а то и с судом, свергнут их же граждане. По какому качеству вы и вам подобные, своей «помощью», как Байден, в итоге затолкаете в ЖОЗ себя, страну и оставите геноцидно-безбожное клеймо своим потомкам?

Великий «пост» политиков Германии + Польши

Ну, стоит отдать должное политикам Нового Рейха, они такие же недураки, как и руководители Старого Рейха, что и подтверждается немецким качеством. Они, в отличие от Макрона, сделали нужные выводы с «празднования» 80-летия освобождения Освенцима и качественно по другому готовятся к новому антирусскому «празднику». Газета Berliner Zeitung написала со ссылкой

на закрытый документ МИД ФРГ, что приглашение российских и белорусских представителей на праздничные мероприятия федерального, регионального и местного значения не допускается, а учреждения могут воспользоваться «правом выдворения по своему усмотрению». **Это доказывает или опровергает формирование Нового Рейха?** Германские политики часто публично: «и говорите: «если бы мы были во дни отцов наших (фашистов), то не были бы сообщниками их в пролитии крови пророков (Православных Славян/Русских)» Мф 23:30. Если Православные Русские не пророки, то почему так быстро сбываются наши/мои прогнозы по факту, в том числе по вашим странам, **а не ваша евроересь**, и вы читаете Православно-Русские доказательства своей безбожности в Истине? «таким образом вы сами против себя свидетельствуете, что вы сыновья тех, которые избili пророков; **дополняйте же меру отцов ваших (фашистов)**» Мф 23:31_32. Это в пользу того, что Новый Рейх это те же геноцидные, но «завуалированно» растянутые в годах мямли, по сравнению с Гитлером, или против? Объединитесь дружно всей Европой, спустя 3 года мямлей, с «решительностью» Макрона, может в итоге и потянете на одного Наполеона. Купите военные своим политическим «главнокомандующим» прокладки на погоны, ибо у них **нет ни ума (конкретик и дальновидности последствий своего бреда), ни веры, ни безбожной решительности, ни чести и уважения к тем, у кого они были и есть, ни ... чего достойного уважения.** Кому и каким **конкретным проверенно-позитивным** целям вы служите? Это в пользу того, что те Русские, которые способны уважать мудрость и честь своих победоносных предков, способны добыть у Бога **ВЕРНЫЙ ПРЕСС** и выдавить с «завуалированных» политических фашистов, прикрывающихся благими намерениями, как и прежде, их геноцидный «шоколад» всему миру на показ или против?

Если они хотели антиславянского праздника **«их победы над фашизмом» (исторически доказательное лицемерие)**, то я им помогу и поздравляю их первый, ибо **ПУБЛИЧНО ОФИЦИАЛЬНО** (по определению ВОЗ) и в **ИСТИНЕ НЕОПРОВЕРЖИМО** и **НАВСЕГДА** (в силу необратимости фактов) **ДОКАЗЫВАЮ РЕЦИДИВ ФАШИЗМА В БЕЗБОЖНЫХ ДУШАХ И СОЗНАНИЯХ ГЕРМАНСКИХ ПОЛИТИКОВ** и **НАЧАЛО ФОРМИРОВАНИЯ НОВОГО РЕЙХА**, СПУСТЯ 80 ЛЕТ ОТ ПРИОРИТЕТНОЙ РУССКОЙ ПОБЕДЫ НАД ФАШИЗМОМ. Что **НАВСЕГДА ИЗМЕНИТ БУДУЩУЮ ТАКТИКУ ВОЕННОГО СДЕРЖИВАНИЯ НЕИСЦЕЛЁННЫХ ЕВРОФАШИСТОВ** и **ГЕНОЦИДНЫХ БЕЗБОЖНИКОВ** **ВООБЩЕ. ИСЦЕЛЕНИЕ ПРИДЁТСЯ ДОКАЗАТЬ В ИСТИНЕ И ПРОВЕРИТЬ НЕ МЕНЕЕ, ЧЕМ ЗА 250 лет (3 поколения подряд)**. Не хочу делать перевод на немецкий, но медицински-фактический принцип приветствия в современном политическом немецком и европейском «ЗОЖ», спустя **даже менее, чем 70 лет**, по некой «неизвестной никому» причине опять приплыл к: «**Да «здравствуют» идеи Гитлера в наших головах**». Интересно, в Новом Рейхе есть человек, способный решить супер-пупер «с-ложную» задачу здоровыми верхними полушариями: **Что должны делать Славяне: добровольно запрыгивать в землю от националистично-геноцидных желаний фашистов или, с учётом опыта, держать дистанцию для минимизации очередных геноцидных последствий?** **Верный ответ объясняет Абсолютно всё.**

Всё банально просто: НЕФАШИСТЫ – ПОБЕДИТЕЛЕЙ ФАШИСТОВ (ЗЛО МИРА) В ЗЛО НЕ ПРЕВРАЩАЮТ. РАЗ САМИ ПРЕВРАЩАЕТЕ АНТИЗЛО В ЗЛО (меняете знак: + на -) – ТО САМИ ДОКАЗАТЕЛЬНО СЦЕПЛЯЕТЕ / УМНОЖАЕТЕ СЕБЯ СО ЗЛОМ МИРА (меняете свой знак: + на -). Как видите, у меня всё сходится любым вариантом: Истиной, Историей, всеми предками, медициной, логикой, физикой, математикой, фактами, их динамикой ... всем. **Не будет конкретно взаимосвязанного доказательного опровержения по всем вариантам (что теоретически невозможно)**, значит – текущие геноцидный звездёж, **РЕЦИДИВ ФАШИЗМА** и **НОВЫЙ РЕЙХ** в 2025г. **НЕОПРОВЕРЖИМО ФИКСИРУЮТСЯ НАВСЕГДА**, с соответствующими военно-политическими выводами и последствиями.

Добавляется. Со-впадение. 11 апреля - День освобождения узников концлагерей. Только на территории Польши во время войны были открыты самые страшные концентрационные лагеря: Аушвиц/Освенцим, Майданек, Собибор, Трешлинка. Для детей кроме Киндер КЦ был построен концлагерь в Лодзе, его назвали «малым Аушвицем/малый Освенцим». **19 января 1945г. Красная Армия освободила концлагерь «Киндер КЦ», спасая оставшихся в живых узников от верной смерти.** В официальных текстах, спустя 80 лет, музей-мемориал называет детей «жертвами тоталитарных режимов XX века: нацистской Германии и Советского Союза». Это нужно вменить польским политикам в здравый ум и веру или в **официальное (по определению ВОЗ) душевно/ментально больное сознание и безбожность?** Это в пользу того, что в Польше политически формируется Новый Рейх или против? Молчание вашего Папы Римского и ваших священников нужно вменить им в веру или в безбожность? А пасхальные службы с такими «исполнителями Истины» и с участием еврочленов Нового Рейха в Истинную веру или в бутафорное католическое лицемерие/прикрытие Богом? Это тянет на мировой рекорд евробезбожности или нет? Католическая европасха 2025г. от Р.Х. войдёт в Историю Евробезбожности, равно, как и «спортивная» французская педофильная «олимпиада» 2024г.

Ничего вы уже изменить не можете! в силу необратимости заявленных вами безбожных фатов. Если вы будете кричать: «ФАШИЗМ ВОСКРЕСЕ», то это хотя бы не вменяет вам Бог и предки в лицемерие!

В СССР вернулись только 3% людей/детей из концлагерей. Остальные, а это 14 МЛН.!, КОТОРЫЕ НИГДЕ НЕ ЧИСЛЯТСЯ В ИСТОРИИ ЕВРОПЫ, стали пеплом в печах Освенцима и **УДОБРЕНИЕМ В ГЕРМАНСКОЙ ЗЕМЛЕ.** Так что, **если вы любите немецкое пиво и/или немецкие печенюшки с местного немецкого сырья,** то не исключено, что тот **оригинальный привкус им придаёт пепел ваших родственников и/или их соседей.** Вам всё равно? Ну, тогда приятного аппетита. **Но это равно, что есть продукты с кладбища!** **В Христианстве продукты с кладбища едят здоровые или душевнобольные?** И не удивляйтесь, что на таких продуктах, после 45 лет, вас ждёт жёсткая нарастающая ДЕ-ПРЕССИЯ и СНЫ-УЖАСЫ. Кстати, печатая это, я провёл самоанализ и выяснилось, что я предпочитаю украинский и зелёный борщ, грибной суп, пельмени, харчо, хинкали, чебуреки, пироги с ягодами/грибами/капустой, греческий салат, рыбу и наши лесные ягоды, грибы и местные фрукты (лидируют яблоки). Не могу точно объяснить, но еврожратва - мне не нравится.

Готовьтесь евробезбожники после Пасхи дружно к своему длительному (не менее 40 лет) нарастающему Возмездию-лечению за такую «веру» и дела – НИКАКИЕ БЕЗБОЖНИКИ МИРА / ПАПЫ ВАМ УЖЕ НЕ ПОМОГУТ. Ваши предки буквально в гробу перевернутся (я знаю случаи подтверждённые эксгумацией) от вашей безбожности. Пусть вам еще крест на могилу припрут после смерти такие же «христианские» «мудрецы», как вы, чтобы публично было понятно, какой Мерой вас будут мерить, и судить ваши прижизненные безбожные/адские дела.

Великий «пост» политиков Великобритании, и, особенно, господина премьер-министра Кира Стармера.

Говоря честно, с позиции доказывания безбожности, «христианско-миротворческий» «пост» политиков Великобритании пока мне «нравится» большего всего: чистая **100% фашистско-геноцидная многолетняя публично-открытая антирусская ненависть + санкции, вообще лишённая каких-либо пояснений: вы/Русские – зло и точка. У ПОЛИТИКОВ ВЕЛИКОБРИТАНИИ в последние десятилетия всё чётко, без завуалированности лишь в направлении: ВСЁ, ЧТО АНТИСЛАВЯНСКОЕ – «МЫ ВСЕГДА ЗА»: делайте всё, что угодно, как угодно, под каким-угодно обоснованием и целями, ДЕНЕГ ДАДИМ, ГЛАВНОЕ – АНТИРУССКОЕ.** Я так понимаю, до тех пор, пока Славяне не скажут «что вам угодно, сэр». И хотя это не даёт никакого результата, английские сэры политики сэрали на это, ибо они «святы», а потому «всегда правы». **Как называется такая «эффективно-результативная» «святость»: гордая/безбожная тупость или мудрый баланс? Но даже публично открытая антируско-прямая позиция Великобритании + США, не позволяла сложить Европе одного Наполеона за 3 года.** Без «папы» / президента США – у них сплошные экстренные коллегиальные совещалки: **«где и как поставить Русским палки»,** ибо **по раздельности, не исключено – у каждого в кабинете есть ламперсы.** И хотя это уже «вечная» позиция английских политиков, задолго до СВО, **она Абсолютно публично/доказательно показывает направление менталитета/со-знания их политиков и пока без особых прямых негативных последствий** (потому и «нравится»). Будет это Зеленский или Незеленский, Украина или кто-то из других стран/сил (хоть террористических) желающих воевать с Россией – им всё равно, что косвенно доказывает, что Зеленский, также имеющий свои «христианские» (о том ниже) антирусские цели, будет // выполнять МНОГОВЕКОВУЮ «христианскую» миссию политиков Великобритании. Принцип финансирования - разумный, **цели и способы – геноцидно-безбожные, что и требуется доказать для от-Основания будущих возмездий,** которые они много лет создают сами себе. По факту: **ненасытные гордые политические и финансовые амбиции властей Великобритании, Европы, равно как и США, породили великих геноцидных «мудрецов» безбожников, пытающихся вращать мир вокруг себя.** Лишь их безбожная тупость (как следствие слепоты и гордости) не позволяют им увидеть, что благодаря их безбожно-геноцидному «управлению» (а Великобритания самый геноцидный колонизатор в Истории) **мир и их страны уже слетели с оси геостабильности.** **Что касается Великобритании, то её поля (как следствие неурожаи), здания, со штормами будут погружаться в лужи и грязь, с резким увеличением де-прессий, хронических гепатитов и заболеваний легких, и онкологии (особенно рака лёгких и лейкозов), даже среди некурящих, причём намного быстрее (к их Рождеству 2026г динамика будет оче-видна всему миру), чем ожидают их «учёные»** (узко медицинская цепь доказательств + «самым умным» сэрам в мире они не нужны, **проверим** их «мудрость» и Русский прогноз динамикой фактов). + Учитывая общеизвестную циничность английских политиков **не исключено, что «миротворческий» план такой:** послать «миротворцев», подставить некую группу военных под уничтожение и заявить о начале евро-английской войны с ядерным оружием. Надеюсь, господин Стармер, вы уже рассказали лидерам будущих стран-еврожертв, кого вы решили принести в жертву вашей геноцидно-ядрёной «мудрости». И тупому понятно, что английские «миротворцы», сдерживающие «зло мира» на Украине, по этому плану должны быть уже на месте. Не стесняйтесь, господин Стармер, заявляете прямо, а не как некоторые

«императоры» через 3 года, свой «никому неизвестный», но пока не озвученный план «победы», который циркулирует у вас голове. Чем дальше будете тянуть, тем тупее и ссыкливее будете выглядеть позже, как уже ряд «военных» агрессоров-звездюков-«союзников» Зеленского, с которыми вы так тесно «миро-творствуете». По какому качеству, господин Стармер, скоро выяснится, что мой/Русский прогноз сбывается, а вы ничего не видите и/или кормите своих граждан своим «конструктивным» «позитивным» звезджом и «надеждами»? По какому качеству, вы с остальными евро«мудрецами» ещё не знаете, что сами отдаёте свои страны в Абсолютную геозависимость от Русских (это способен доказать даже школьник)? Прикиньте душевно «здоровый» и «интеллектуальный» антирусский статус менталитетов/сознаний всех членов вашего правительства, включая и ваш, а также их масштаб, если мой Русский прогноз подтвердится так быстро на фоне ваших «миротворческих» миссий. По какому качеству, страна лидер фундаментальных открытий, больше не способна догнать оче-видное? Либо – скоро выяснится и подтвердится Истинно-фундаментальный механизм моего/Русского публичного прогноза, либо – НАВСЕГДА прощай величие «Велико» Британии и Европы. От большой учёности и веры или от тупости и безбожности вы, евро «судьи», политические «мудрецы», «учёные» и «здро-охранильцы» оставили себе такой выбор? Вам нужно будет вменить ваши «компетентности» в ум/здоровый смысл и веру или в душевно/ментальное повреждение с геноцидным «управлением»? Это потянет на Историческое Велико британское и европейское геноцидно-безбожное позорище и на доказательное подтверждение вас, как составляющих ОСИ ЗЛА МИРА или нет? Если, господин Стармер, не начнёт сбываться/давать динамику мой геопрогноз (его трудно скрыть статистически) по вашей стране (Великобритании) до католического Рождества 2026г. (25.12.2026г.), можете потребовать от меня публичных извинений, в плане признания вас, как мудрого премьер-министра, а меня публичным Русским дурачком-высочкой, и я обещаю вам их принести/допечатать в самом веру (тем же способом). Но если мой прогноз даст вышеуказанные мною динамики по вашей стране к этому сроку, то геноцидный дурачок-высочка – не я. Получится, что моя/Русско-Православная/Киево-Печерская мудрость определила Истинную динамику по вашей стране, подтверждаемую фактами, а вы с коалицией безбожников и Зеленским – тратили деньги и, куда более ценное время, на геноцидный (убийства славян) звезджём. Справедлив расклад и определение возмездий, с учётом статусов и полномочий? Откажетесь вы от своих заявленных планов или нет, согласны или нет – уже неважно, более того, если откажетесь – звездюк. Если вам безразлична такая негативная динамика своей страны – доказательный геноцидник. Всё решит динамика фактов вашей страны. Успели мои прогнозы сбываться при правлении геноцидника Байдена, частично на Дуде и лидерах Прибалтики (ниже), сбудутся и на Макроне, и на Шольце, и на вас, и на Зеленском ... и на ВСЕХ антирусских лидерах и их странах, которым вы/геноцидные лидеры-безбожники сами уготовили соответствующие безбожные возмездия и которые с вами – ВСЁ БЛИЖЕ и БЛИЖЕ. Вам, господин Стармер, равно как и всем перечисленным здесь велико «постникам», выпал УНИКАЛЬНЫЙ ВЫ-БОГ/Р статья: либо – спасителями своих стран, подготовившись к грядущим проблемам, либо Иудами предателями мощи и веками проверенных ценностей своих стран. Если я/Русский доктор, предупредивший вас и граждан ваших стран – «зло», то кто будете вы, ваши правительства, «судьи», «учёные» и «здро-охранильцы», десятилетиями просеравшие все заблаговременные возможности (время, усилия, деньги, резервное обеспечение, геноцид славян, извращение климата и условий), заведя всех в геноцид? Теперь докажите, что вы дружно, по большой «учёности» и «вере» «не перепутали проход», иначе – вас, геноцидных ждунов, уже ждёт Русско-Православное ОБВИНЕНИЕ В ГЕНОЦИДЕ и постепенная НЕОТВРАТИМОСТЬ ИСТИННЫХ ВОЗМЕЗДИЙ, которые вы так дружно и долго создавали сами себе (Мф: 7-2).

До Католического Рождества 2026г., Велико Британские «миро-творцы». Тик-так, тик-так...

Добавляется. Скажу честно, очень удивлён всплывшему в новостях решению Верховного суда Великобритании по «спору» с 7-летним «хвостиком»: КОГО СЧИТАТЬ ЖЕНЩИНОЙ ? Как следует из постановления суда, «женщинами являются только те, кто таковыми родился». Т.е. если бы не Верховный уровень и многолетняя «кропотливо» проделанная «работа» суда Великобритании – все, и тем более Русские, «запутались» бы в собственных трусах и своём Истинном статусе. По принципам - решение их суда/судей, особенно в Великий пост, меня радует, но – они СИЛЬНО и ДАВНО ОТСТАЛИ, УРОВЕНЬ - НИЖЕ МАЛОГО ДИТЯ, ПРИ ТАКОМ МАСШТАБЕ ГЕНОЦИДНЫХ ПОСЛЕДСТВИЙ. Жаль, что за 2025 лет ЭРЫ ИСТИНЫ, Верховный суд Великобритании, с учётом лидерства их учёных во многих фундаментальных открытиях, так и не задался жизненно-стратегическим вопросом: ПО КАКИМ КРИТЕРИЯМ СЧИТАТЬ МУЖЧИНУ и ЖЕНЩИНУ ЗДОРОВОЙ (особенно по сознанию/на голову) ? Ибо СТРАТЕГИЧЕСКИЕ НЕГАТИВНЫЕ ДИНАМИКИ ЗДОРОВЬЯ и ГЕОСТАБИЛЬНОСТИ ГРАЖДАН ВЕЛИКОБРИТАНИИ, РАВНО, КАК И ВСЕХ ДРУГИХ СТРАН МИРА – ЭТО СЛЕДСТВИЯ ОТСУТСТВИЯ КОНКРЕТНО-ПРОВЕРЕННОГО ОТВЕТА НА СТОЛЬ «С-ЛОЖНЫЙ» РУССКИЙ ВОПРОС, которое (отсутствие ответа) автоматически отправляет

Истинно-стратегическую (не придуманную юридическую) «компетентность» «судей», управленцев «здорово-охранений», многих врачей и ВОЗ в навоз, с абсолютной (ибо нет никаких: ни верных, ни выдуманных) публично-доказательной невозможностью опровержений от-Основанных мною в Истине и официально душевно/ментально больных диагнозов сознаний многих здесь упомянутых. Если проще: **МИРОМ УПРАВЛЯЮТ БЕЗБОЖНИКИ – ДОКАЗАТЕЛЬНО БОЛЬНЫЕ НА ГОЛОВУ ЛЮДИ**. И пока не заявлены конкретно-проверенные критерии ментального здоровья в сочетании с негативными фактами/динамиками лидерами-управленцами – **МОИ ИСТИННЫЕ/РУССКО-ПРАВОСЛАВНЫЕ ДИАГНОЗЫ и ВЫВОДЫ-СЛЕДСТВИЯ ОСТАЮТСЯ НЕОПРОВЕРЖИМЫМИ**. Как вы, судьи и политические евро«мудрецы» считаете: за 2025 лет ваше «антигеноцидное» «опровержение» должно опереться на конкретику или звездёжь? Если на конкретику, то на проверенную или еретическую/извращенно выдуманную? Как вы жители Планеты считаете, кто тупой и безбожник: тот Русский, который задал эти вопросы впервые за 2025 лет ЭРЫ ИСТИНЫ или те, кто такие «с-ложные» вопросы так себе бы и не задал без «тупого» Русского «безбожника» до Конца Света? Судя по вышеуказанной «скорости» «продвижения» в «глубинах» «невидимой» Истины, вероятность «достижения Истинного ответа» до Конца Света стремится к 0 или 100% ? И самое УДИВИТЕЛЬНОЕ в Истинной задаче/вопросе Русского доктора с Богом то, что, **В ТЕКУЩИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ, КОТОРЫЕ ВЕДУЩИЕ БЕЗБОЖНИКИ-ЛИДЕРЫ СОЗДАЛИ САМИ СЕБЕ, РАВНО: ЧТО ИСТИННЫЙ ОТВЕТ, ЧТО ЕРЕСЬ/«альтернатива» и/или ДАЛЬНЕЙШЕЕ МОЛЧАНИЕ – СТАНЕТ ПУБЛИЧНЫМ ОБЛИЧЕНИЕМ ВСЕМИРНОЙ БЕЗБОЖНОЙ ТУПОСТИ ВСЕХ БЕЗБОЖНЫХ «МУДРЕЦОВ» и «УЧЁНЫХ» МИРА ЗА ПОСЛЕДНИЕ 2025 лет от Р.Х.**, с одновременным как ИСТИННЫМ, так и ЮРИДИЧЕСКИМ ОСНОВАНИЕМ К ПРЕДЪЯВЛЕНИЮ МОЕГО ЖЕ РУССКО-ПРАВОСЛАВНОГО ОБВИНЕНИЯ В ГЕНОЦИДЕ, причём в 1-ю очередь к вам, «верховным» «судьям», застрявшим на годы в «никому» «невидимой» «труднорешаемой» «интеллектуально-проблематичной» «делеме» «М или Ж». **Надо было спросить Православных или Мусульман, которые ВСЕГДА знали «критерии» этой «делемы» и НИКОГДА не стремились их подменять/извращать для публичного уличения их ЗОЖ и мудростей в безбожных извращениях вер своих же предков, что ВСЕГДА считалось критерием предательства и/или душевно/ментально больной души и сознания.** Какой из этих вариантов нужно вменить судье, политику, учителю, доктору ... кому угодно и тем более лидеру страны в «норму» ? Если прочитать великие «посты» указанных здесь антирусских управленцев и ведущих лидеров, то возникает логичный вопрос: **они проходят эти критерии или нет?** С таким уровнем «компетентности» они могут учить и/или лечить чужие проблемы или нет, тем более принудительно при помощи армий? Если нет, то кого и где нужно отстранять, судить, лечить и восстанавливать Истинные нормы управления (которых ещё нет)? **НЕ ВОССТАНОВИТЕ ИСТИННЫЕ НОРМЫ – ВАШ КУРС: КОНЕЦ СВЕТА, а ДЛЯ ВОЗ-ВРАЩЕНИЯ – НУЖНА ИСТИННАЯ ЗАВИСИМОСТЬ и ИСТИННЫЕ НОРМЫ** (а у безбожников их нет и быть не может в теории), а не НЕ-ЗАВИСИМОСТЬ (анархичный «интеллектуальный» онанизм). Тут есть что-то спорное и/или непонятное ?

Великий «пост» политиков стран Прибалтики.

Можно понять ненависть к конкретному человеку, группе людей, перенос единичных захоронений но **1- МНОГОЛЕТНЕ-ОДЕРЖИМАЯ НЕНАВИСТЬ К ЛЮБОМУ НАРОДУ/-АМ ВООБЩЕ**, тем более к тем мертвым и в масштабах страны, которых хоронили предки нынешних потомков-безбожников в масштабах страны, как борцов с общеизвестным злом/фашизмом и которых вы не застали при жизни, равно, как и **2- ПОПЫТКА ИЗМЕНЕНИЯ ПРОШЛЫХ ОБЩЕИЗВЕСТНЫХ ФАКТОВ – ЭТО ДОКАЗАТЕЛЬНЫЙ, КАК В ИСТИНЕ, ТАК И ОФИЦИАЛЬНО** (по определению ВОЗ) **ДУШЕВНОБОЛЬНОЕ СОЗНАНИЕ/МЕНТАЛИТЕТ – это подтвердит даже любой безбожный психолог или психиатр мира. ТАКОЕ НИКОГДА НЕ БЫЛО и НИКОГДА НЕ БУДЕТ ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ НОРМОЙ.** Смотрим факты.

Эстония. Правительство 04.08.2024г. объявило о начале кампании по демонтажу советских военных памятников и перезахоронению останков солдат **на всей территории республики**. 03.04.2025г. **«сотрудники Эстонского военного музея уничтожили на территории Таллинского военного кладбища монументы в честь бойцов Красной армии, освобождавших территорию Эстонии от нацистской оккупации».** Как называется евро «святой дух», который инициировал их на такие дела и надоумил их души начать такие дела в Великий пост их же веры/христианства? Почитаете эстонские «христианские» политические и/или «культурные» «мудрецы» **ФАШИСТСКО-ГЕНОЦИДНО РЕЦИДИВНЫЕ** доказательства вашего менталитета/сознания изложенные для Нового Рейха политикам Германии (выше). По какому качеству вы/эстонские «христианские» политические и/или «культурные» «мудрецы» оказались «выше» Господа, «исключив» возможность милосердия даже у безбожного самарянина, в то время, как Господь Лично и прямо рассказывает обратное (Притча о милосердном и ближнем самарянине, Ев. от Лк 10:30_36) ? **«Он (спрашивающий Господа законник, видимо несогласный с**

собственным ответом и указанием Господа, и уехавший позже в Эстонию) сказал: оказавший ему милость. Тогда Иисус сказал ему: иди, и ты поступай так же.» По какому качеству вы извращаете указание Господа, причём публично, на кладбище, с давно мёртвыми борцами с общеизвестным злом мира, и именно в Великий пост вашей «веры»? Судить таких безбожников в Истине устно, быстрее, чем мужику отлить без трусов – ваша страна, равно, как и все здесь перечисленные, из-за демократически избранных и поддерживаемых политических безбожников НАВСЕГДА фиксирует ДОКАЗАТЕЛЬНЫЙ (в ИСТИНЕ и ПО ВОЗ) ДУШЕВНО/МЕНТАЛЬНО БОЛЬНОЙ ДИАГНОЗ: РЕЦИДИВ ФАШИЗМА. После смерти, с «оправданием» фашизма вы будете суперизвращенцами даже в аду, а ваши потомки, в качестве Истинного возмездия (Мф 7:2), будут рады скорейшему разрушению и исчезновению ваших могил, чтобы никто не спросил их: «кем они были при жизни?». Знаменитыми на весь мир, эстонскими безбожниками-извращенцами! ЭТО КАСАЕТСЯ ВСЕХ ГЕНОЦИДНЫХ и/или ЗНАМЕНИТЫХ БЕЗБОЖНИКОВ МИРА – с моим ДОКАЗАТЕЛЬСТВОМ ВСЕМИРНОЙ БЕЗБОЖНОЙ ТУПОСТИ и НАРАСТАЮЩИМ ГГ (геноцидным геогеморроем), это уже вопрос времени, ибо тем странам, где живые безбожные извращенцы будут лидерами, а мёртвые извращенцы будут маячить на центральных площадях, названиях и символиках – навеки стабильности и позитива больше не видать, их курс – Конец Света и Мир будет ВЫНУЖДЕН выработать Истинные критерии, по которым будет причислять безбожные страны к ИСТИННОЙ ОСИ ЗЛА МИРА, а позже ЖЁСТКО сообща ПРЕССОВАТЬ их, как ИСТИННОЕ ЗЛО МИРА.

Добавляется. Чем дальше Великий «пост» безбожников, тем больше безбожных дел и доказательств они сами публично демон-стрируют миру, что Абсолютно доказывает Истинный принцип в самом начале. Выплывает мне на глаза: Парламентарии Таллина обязал Эстонскую православную церковь «порвать каноническую связь с Русской православной церковью (РПЦ)». Ослушавшихся ждет уголовное преследование. На разрыв отношений с РФ Эстонской церкви отвели два месяца. В противном случае ее ждет уголовная статья. Таллин предоставил даже меньше времени, чем в свое время Киев — тот в 2024 году дал религиозным общинам девять месяцев, чтобы порвать с РПЦ. Их парламентарии, видимо самые «святые» люди в Эстонии, которые, под влиянием «святого» духа именно в Великий пост, вместо покаяния и очищения своих душ и сознаний ищут причины в чужих душах и сознаниях с гонениями на Церковь. «Христианство» по Эстонски. Найдите хоть одного монаха в мире, который пред Богом признает и докажет в Истине, что так делают душевноздоровые люди. Иначе - они/парламентарии ОФИЦИАЛЬНО (по определению ВОЗ) и В ИСТИНЕ сами доказывают свои душевно/ментально больные сознания и соответствующий/больной статус своих решений. И к старости этих законников вы сможете увидеть возмездия-последствия их душевной болезни на их сознаниях еще при жизни – НИКАКОЙ ВРАЧ В МИРЕ, НИ В КАКОЙ ВЕРЕ МИРА, ИХ, КАК ИЗВРАЩЕНЦЕВ ИСТИНЫ, НИКОГДА НЕ ИСЦЕЛИТ. Кто их накажет: Бог, Русские или они сами себя? + делаю публичный ПРОГНОЗ: как минимум, на ближайшие 40 лет Эстонские «мудрецы», своими безбожными сознаниями/менталитетами, равно, как и все здесь указанные политики, уведут свои страны в тот прогрессирующий «светлый», «стабильный» и «счастливый» проход, в который Украина, по безбожности своих лидеров, ушла дальше всех. Развернуться быстро, со скоростью Трампа, БОЛЬШЕ НЕ ПОЛУЧИТСЯ и, возможно, уже НИКОГДА не получится. Во что нужно будет вменить современным политическим «мудрецам» сбывание моего Православного прогноза: в большой ум и веру или коллегиальную тупость и безбожность? Чтобы обвинить меня, потребовать публичных извинений/опровержений, нужно, при ваших статусах доказать свою «компетентность»: заявить конкретно «альтернативно-позитивный» прогноз с критериями, а не коллегиальный звездёжь со-брань-ия безбожников по факту уже наступивших проблем – это может и дурак. Хотя бы на ближайшие 2 года и уже на ваш Великий «пост» 2026г. про-ВЕРИМ динамику, «важность» ваших критериев и «компетентность». Покажите свой «прогноз», хотя бы своим гражданам. Иначе – звездёжь + мошенничество, по причине отсутствия компетентности и, как следствие, роста негатива страны. Тем более, что эта безбожность объясняется «национальной безопасностью». Во что нужно будет вменить национальной безопасности столь «крупной» страны тот факт, что она решила противостоять Земле и Небу, не имея абсолютно никаких конкретик: в большой ум и веру или коллегиальную тупость и безбожность? Это касается всех современных безбожных политиков, но вы, указанные здесь эстонские неопрогресмены, сами вызвались показать «мастер-класс» безбожной «компетентности». И пока не покажите, останетесь в Православных кавычках, т.е. НАВСЕГДА (в этой жизни и после смерти), ибо – «альтернативы» нет в теории и вы те безбожные «мудрецы», которые не знают то, что раньше знали даже неграмотные. Общественные решения, не имеющие от-Основанных критериев, конкретик, прогнозов, больше похожи на мудрую аналитику или групповой мошеннический «интеллектуальный» онанизм за деньги налогоплательщиков (звездёжь с безбожным извращением по факту)? Если бы вы были реально мудрее Православных, то такие вопросы даже бы не возникли, а если вы реально

умные, то вам их не попытаются задать ваши граждане. Готовьтесь к ответу, а то и к суду, и к безбожному позору. Интересно, вы ещё способны понять масштаб вашего будущего публичного позора по самый гроб и дальше, который перейдёт и на ваших близких, если вы не сдержите мой/Православный прогноз или нет?

Латвия: Принципиально, в прибалтийских странах имеется современное «христианское» единство, поэтому – **те же яйца, только в профиль.** «Правительство Латвии закрывает 19.03.2025г. для пешеходов все оставшиеся КПП на границе с Россией и Белоруссией» + там **нарастающая куча безбожных антиславянских ограничений** по регистрациям, транспорту, перемещениям, языку и т.д. **Чем у вас конкретно провинились ВСЕ простые люди? Так как проверенной конкретики у безбожников не может быть в теории,** то по каким качествам вы обвиняете в отсутствии ментального здоровья/здорового смысла ВСЕ! другие/славянские головы, если я публично официально и Истиной ваших предков доказываю душевно/ментальные проблемы именно в ваших политических головах? **Какие головы требуют лечения?** Нисколько не удивлюсь, если политики прибалтийских стран возьмут «золото» в классическом «христианском» лице-мерии и дерьмократических «свободах».

Литва. Их политики с военными **сами** спланировали в конце марта учения, в результате которого «31 марта были найдены тела трех военных, а спустя сутки нашли четвертого погибшего». **У «интеллектуальных» анархистов-онанистов, которым даже дьявол не авторитет, стандартно: ни ума, ни веры, ни достаточной хитрости.** **Проверяем:** "Эти солдаты вообще не должны были оказаться на полигоне в Пабраде, если бы Москва не стремилась запугать всю Европу" **заявило 03.04.2025** издание "Delfi Литва". Даже если допустить, что вас запугала Москва, то возникают логичные вопросы. **Почему «самые значимые и сильные» в Европе ведут себя так подстрекательно-вызывающе много лет? Это в пользу их хитрожопого «запуганного» «оправдания» или против? По какому качеству у вас «виновата Москва» в учениях, которые вы проводили у границ мирной, не вовлечённой Беларуси (на полигоне в Пабраде)? НЕ ЧЕШИТЕ ОРУЖИЕМ, ГДЕ НЕ ЧЕШЕТСЯ, ТОГДА НЕ БУДЕТ МИРНЫХ ЖЕРТВ СРЕДИ ВОЕННЫХ! ПО КАКОМУ КАЧЕСТВУ ВЫ / ПРИБАЛТИЙСКИЕ ПОЛИТИКИ ДЕСЯТИЛЕТИЯМИ, ПОРОЙ ПО САМЫЙ ВАШ ГРОБ, ИЩЕТЕ ПРИЧИНЫ ДУШЕВНО-МЕНТАЛЬНО БЕЗБОЖНО-ГЕМОРОЙНО-ГЕНОЦИДНЫХ АЛГОРИТМОВ СВОИХ СОЗНАНИЙ В ЧУЖИХ / ВНЕШНИХ ДУШАХ И СОЗНАНИЯХ и особенно у Славян? Вам нужно вменить это в ум и веру или в ОФИЦИАЛЬНО (по определению ВОЗ) ДУШЕВНОБОЛЬНУЮ ТУПОСТЬ и БЕЗБОЖНУЮ МЕНТАЛЬНОСТЬ? ВЫ ВНАЧАЛЕ ИСЦЕЛИТЕ СВОИ ДУШИ и СОЗНАНИЯ, ПОКАЖИТЕ ДОЛГОСРОЧНЫЕ ПОЗИТИВНЫЕ СВОБОДНЫЕ (а не фашистские) РЕЗУЛЬТАТЫ и ИХ ДИНАМИКУ В ВАШИХ СТРАНАХ, а ПОТОМ «ЛЕЧИТЕ» ДРУГИХ. И что вы/литовские власти и военные доказали миру по факту? Что если начнётся военная операция с переходом на территорию Литвы, то ваши союзники тупо утонут в литовских болотах при передислокациях под обстрелом и/или при отступлении с территории «врага», и что лучшая тактика, это замурыжить вас в Славянских болотах? Тут не нужно быть Жуковым. Теперь «утешьте» американских матерей вашими «обоснованиями»: **ЗАЧЕМ и ДЛЯ КАКИХ КОНКРЕТНЫХ «НУЖНЫХ» ЦЕЛЕЙ ЗАХЛЕБНУЛИСЬ ИХ СЫНОВЬЯ В ВАШИХ БОЛОТАХ, ПОКАЗЫВАЯ «СЛАЖЕННОСТЬ» ДЕЙСТВИЙ ВАШЕЙ БЕЗБОЖНОЙ КОАЛИЦИИ?** Вы хоть догоняете публичный и печальный масштаб своих политических и военных извращений и «оправдательного» позора на ровном месте? Будет не удивительно, если Трамп пошлёт вас с такой «компетентностью» порезче, чем Зеленского, и отрубит вам финансирование ваших подстрекательных выпендриваний. У него, конечно, амбициозно-эпохальный стиль, но он уже всем дал понять, что финансировать нерезультативную, тем более смертельно-геноцидную тупость он не намерен. **Моя, Православная мудрость говорит, что сознание Трампа вами/прибалтийскими «мудрецами»-убийцами американцев еще публично займётся отдельно. Проверим? ВСЕ ВАШИ ПОЛИТИЧЕСКИЕ АНТИПРАВОСЛАВНЫЕ (а Истин у славянских лидеров, в сравнении с политическими евроизвращенцами неопровержимо больше) ВЫПЕНДРЁЖИ и ХИТРОЖОПОСТИ ЗАКАНЧИВАЮТСЯ ПЕЧАЛЬНО ЕЩЁ НА СТАДИИ ПЛАНИРОВАНИЯ, ТОЛЬКО СЛЕПОЙ или ТУПОЙ БЕЗБОЖНИК ЭТОГО НЕ ВИДИТ. И ЭТО ТОЛЬКО НАЧАЛО ТЕХ ВОЗМЕЗДИЙ, КОТОРЫЕ ВЫ САМИ ГОДАМИ (до военного конфликта на Украине) ГОТОВИЛИ СЕБЕ и СВОИМ СТРАНАМ НА РОВНОМ МЕСТЕ, РАДИ ПОЛУЧЕНИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ «СИЛ УДЕРЖАНИЯ ИСТИН». ВЫ ХОТЬ САМИ НЕ ЗАХЛЕБНИТЕСЬ В СВОЕЙ ЕРЕСИ. ВАС ЕВРОБЕЗБОЖНИКОВ, ФАШИСТОВ-РЕЦИДИВИСТОВ, СКОРО ДОКАЗАТЕЛЬНО ПРИЗНАЮТ ОСЬЮ ЗЛА МИРА – это уже вопрос времени.** Даже безбожному Трампу единолично, в отличие от вашего евро-со-бранья-ия безбожников, хватило ума начать диалог, вывести США из вашего евросорбница геноцидников и заняться **текущими проблемами СВОЕЙ страны.** Позже все посмотрят на результаты.**

ДУШЕВНО-БОЛЬНЫЕ СОЗНАНИЯ ЛИДИРУЮЩИХ БЕЗБОЖНИКОВ РЯДА ЕВРОСТРАН С ИХ «ЗОЖ», МЕНЕЕ, ЧЕМ ЗА 20 ЛЕТ, УЖЕ ИЗ ВИДУ ПОТЕРЯЛИ ГРАНИЦЫ НОРМ ЗДРАВОВОГО СМЫСЛА, ПОГРУЗИВШИСЬ В БЕЗБОЖНЫЕ ИЗВРАЩЕНИЯ, ДОКАЗАТЕЛЬНО ФОРМИРУЮЩИЕ ГЕНОЦИДНУЮ ОСЬ ЗЛА МИРА НА ФОНЕ ГЕНОЦИДНОЙ ГЕОДИНАМИКИ! РЕАЛЬНО – МОЖНО

НАПИСАТЬ ТОМА СБОРНИКА «ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГЕНОЦИДНАЯ ЕВРОБЕЗБОЖНОСТЬ». И вероятность того, что тома сборника позже начнут собирать по ОБВИНЕНИЮ В ГЕНОЦИДЕ их, как ОСИ ЗЛА МИРА растёт уже по неделям. **Степень извращения их безбожных душ и сознаний уже такая, что они уже не способны к адекватному/нормальному мышлению и, соответственно, конструктивно-полезным решениям: ИСТИННЫЕ/ХРИСТИАНСКИЕ НОРМЫ ИХ ЖЕ ВЕРУЮЩИХ ПРЕДКОВ ДЛЯ НИХ УЖЕ ИЗВРАЩЕНИЯ и НИКАКИЕ БЕЗБОЖНЫЕ ПОЛИТИКИ и ВРАЧИ ЭТО УЖЕ ИМ НЕ ИЗМЕНЯТ (безрезультатное сотрясение воздуха) !** На них сбудется Истина и от них В ПЕРСПЕКТИВЕ избавятся тем способом, каким они хотели избавиться от славянских «извращенцев» Истины - военным свержением и выживших будут судить за геноцид, уничтожая всё, что с ними связано в стране. «Если» сбудется мой прогноз-возмездие, основанный на Истине (Мф. 7:2), то текущие прибалтийские политики и управленцы войдут в Историю как верующие мудрецы или как безбожные тупари?

То, что эти ГЕНОЦИДНЫЕ ФАКТЫ ГЕНЕРИРУЮТСЯ алгоритмами со-знаний властей этих стран МНОГО ЛЕТ и ОСОБЕННО В ВЕЛИКИЙ ПОСТ их же веры (католического христианства) В ПОЛЬЗУ ИХ ДОКАЗАТЕЛЬНОЙ БЕЗБОЖНОСТИ и РЕЦИДИВА ФАШИЗМА или ПРОТИВ ? Тянет их «мудрость» и «вера» на Исторический геноцидный рекорд безбожности в их странах и на составляющую ОСЬ ЗЛА МИРА или нет? **Нет?** Тогда смотрите динамику ПЕЧАЛЬНЫХ последствий дальше. По какому качеству лидеры, не имеющие проверенно-позитивных жизненно-стратегических конкретик, в условиях нарастающих негативных социальной и геофизических динамик, решат и дальше проверять свои безбожные геноцидные извращение на себе и своих гражданах, как это делают современные, фашистско-рецидивные, лицемерно-безбожные политические евро«мудрецы»? **Определитесь хотя бы с количеством жертв и разрушений, достигнув которых, вы будете готовы сказать – ДА, ибо с ОТСУТСТВИЕМ НЕКИХ ГРАНИЦ, это автоматически БЕЗМЕРНАЯ БЕЗБОЖНАЯ ТУПОСТЬ лидеров-«упраленцев».**

В Истинной вере, каждый на Благовещение не/получает ту весть, которую не/заслуживает !

e.mail: doctor-dima@internet.ru

ПРОДОЛЖЕНИЕ

Великий «пост» политиков и властей Украины

Доказать безбожность властей Украины в военных обстоятельствах практически невозможно до тех пор, пока они не сделают это сами, прямо и непровержимо/публично. Верующим Украины нужно Великое Божье терпение. **Ибо главная проблема войны = проблеме хирургии: невозможно вмешаться в извращённые процессы, не задев нормальные органы/ткани людей.** Если бы это было возможно, то военные/силовики и хирурги были бы «вершиной» счастья и здоровья/ЗОЖ людей. Но мы все знаем, что это – не так. И те политики, которые их считают приоритетом «прогресса» и «здорово-охранения» своей страны, сами косвенно свидетельствуют о собственной тупости, даже не догоняя этого, ибо общеизвестно, что приход военных и хирурга – это ВСЕГДА к боли и терпению, пусть даже для заживления и восстановления. **Принцип разрушений мирных/социальных объектов в войне = разрезу на грудной клетке/животе при операции на сердце/органах брюшной полости/таза.** Принципиально: ВОЙНА=ОПУХОЛИ/НЕКОЙ ХИРУРГИЧЕСКОЙ ПРОБЛЕМЕ и есть СЛЕДСТВИЕ нарушения в теле/обществе. **НИЧЕГО ЗДЕСЬ ИЗМЕНИТЬ НЕВОЗМОЖНО !** Поэтому все эти разговоры про точечные военные удары/удаления – это ТЕОРЕТИЧЕСКИ НЕИСПОЛНИМОЕ благое желание военных и хирургов, т.е. функциональные разрушения есть ВСЕГДА. В теории то понятно, но смириться с потерями на практике/в войне неверующему человеку НЕВОЗМОЖНО, а потому в сознании генерируется месть (доказательство механизма опущу). Жажду мести со-знания человека лечат два крайних положения БОГ↔Г(Р)ОБ: **никакой безбожный врач (от врат) сделать этого не может в теории** (есть отдельные доказательства), поэтому я не пытаюсь навязать «свои» «политические» Истины украинцам. Но готов сделать прогноз: возможно, французские и другие военные и нормальные парни, но под руководством французских, равно как и всех других безбожников, для Украины это на 1100% закончится печально ! Даже если исходить из текущих обстоятельств, что хуже уже некуда, ещё остаются перспективы и последствия. Более хитрые (Макрон) и опытные (Трамп) политики манипулируют слепым упрямством Зеленского, а тот сам ничего не видит, слышать/читать/разбираться не хочет (иначе прекратил бы геноцид своего народа), альтернативные/российские обоснования он исключил, Истинная мудрость Киевских предков - для него «ересь» + окружил себя такими же. **Зеленский – сам сделал из себя ИДЕАЛЬНУЮ (ЛУЧШЕ НЕКУДА) ЖЕРТВУ для умелого политического АНТИРУССКОГО МАНИПУЛИРОВАНИЯ:** главное умело вращать его вокруг его же собственной гордости (я=гора да ось). А также БУДУЩЕГО «КОЗЛА ОТПУЩЕНИЯ» ВО ВСЕХ УКРАИНСКИХ БЕДАХ, ИБО НИКАКОГО ПРОВЕРОЧНОГО ОТ-ОСНОВАНИЯ В ЕГО СО-ЗНАНИИ НИКОГДА НЕ БЫЛО, НЕТ и

БЫТЬ НЕ МОЖЕТ. Его деятельность до президентства в сочетании с такими качествами в пользу этого вывода и «компетентности» или против? Проверьте: не называя фамилии и должности, спросите любого учителя в мире про перспективы ученика с такими качествами и **ВАМ ВСЕ УЧИТЕЛЯ В ЛЮБОЙ ШКОЛЕ МИРА И МНОГИЕ РОДИТЕЛИ СКАЖУТ - ЭТО КЛАССИКА НЕОБУЧАЕМОГО ТУПИЗМА** (в любой профильной компетентности): **Я И ТАК «ВСЁ ЗНАЮ», «НЕ НУЖНО» МЕНЯ УЧИТЬ, ДАЙТЕ ДЕНЕГ – Я САМ «РАЗБЕРУСЬ»**, что = **НИЧЕГО НЕ ЗНАЛ И ЗНАТЬ НЕ ХОЧЕТ, НЕ ВЗИРАЯ НА НЕГАТИВ.** Без/божные знания/компетентности – принципиально ничего не меняется: перспективы - тупизм. **«ОПРОВЕРГНУТЬ» ЭТО / ОТ-ОСНОВАТЬ НЕГАТИВНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ С ТАКИМИ КАЧЕСТВАМИ – НЕВОЗМОЖНО ТЕОРЕТИЧЕСКИ.** Добавьте к этому геноцидную ненависть и полномочия и решите задачу сами, а после скажите, что мой вывод «неверный». В каждом народе, сочетание необучаемого у-прямотства с безбожным выпендриванием (само-уверенностью) имеет некое общеизвестное в округе название, причём у русских – самый большой спектр «оттенков» в мире, у украинцев – хохол (=«я выше всех», не нужно вменять мне в оскорбление то, чему сотни, а то и тысячи лет). 2-й вариант. **Все нормальные родители следят, чтобы их ребёнок не попал в плохую компанию.** Ответьте себе: «опытный» «мудрец» Зеленский попал в хорошую/мудрую компанию лидеров или компанию безбожников-извращенцев Истин Киевских предков? По какому качеству, многие политики не способны решать «задачи», которые способны решать неграмотные бабки на лавке во дворе? У многих политиков потому и лица такие серьёзно за...мученные, а не радостные, что много занимаются интеллектуальным «трудизмом». Как видите: **ГЕНОЦИД УКРАИНЦЕВ И РУССКИХ БЫЛ ПРЕДОПРЕДЕЛЁН, КАК ТОЛЬКО ОН БЫЛ ИЗБРАН ПРЕЗИДЕНТОМ. ПРИ ТАКОМ СОЧЕТАНИИ КАЧЕСТВ, ПОЛНОМОЧИЙ, ОБСТОЯТЕЛЬСТВ И ЕВРООКРУЖЕНИИ ДРУГОГО ПОЛИТИЧЕСКОГО СЦЕНАРИЯ ПРО-СТО НЕ МОГЛО БЫТЬ В ТЕОРИИ !** Но, «во всём виноваты Русские». Вариантов доказательств больше, но эти самые доступные и простые для проверки. Тут для манипулирования достаточно уманить среднего. Пой песню «ты - прав, ты – молодец, никого не слушай и в переговоры не вступай, ты – «сила», ты - «победишь», ты – «будущее страны», на всё антирусское – дадим денег, сколько надо», «возьми наш утиль, пока мы украдём на новый», **только мы тут за свою «помощь» возьмём «немножко» в качестве компенсации так, что вы и ваши потомки станете фактически нашими рабами, но уже реальными, а не так, как с Русскими.** Это уже видит, слышит и **ПОНИМАЕТ ВСЬ МИР** в масштабах Украины, включая подневольных украинских военных, **кроме одного человека. ТОТ, КТО ИЩЕТ НЕ-ЗАВИСИМ-ОСТЬ (ОТ БОГА / ИСТИНЫ) ВСЕГДА САМ СДЕЛАЕТ СЕБЯ РАБОМ БЕЗБОЖНИКОВ / ГРЕХА.** Классика бабского развода – **это знает любой попадавший мужик с деньгами.** Разница – только в масштабе и военном геноциде, но не в принципах.

Терпение (не ждунство!) в Истине – это Страшная Сила и Мощь для позора безбожников, ибо БОГ ДОЛГОТЕРПЕЛИВ К БЕЗБОЖНИКАМ, НО НЕ БЕЗРАЗЛИЧЕН К ВЕРУЮЩИМ. Вылезла мне на глаза новость «Союз православных журналистов (Украины) [сообщает](#), что 28 марта утром на территории лавры (Киево-Печерской лавры) появилась комиссия для «инвентаризации и проверки» святых мощей в Ближних пещерах. По информации организации, прибывшие планировали вскрывать «раки с мощами, пересчитывать их и брать образцы для ДНК-экспертизы». Комиссию мункульты сопровождали силовики и сотрудник заповедника, который помогал вскрывать замки закрытых помещений болгаркой... Вместе с полицейскими на территории Киево-Печерской лавры заметили представителей министерства культуры и стратегических коммуникаций Украины ...» ПЕЧАЛЬНО, но – ЭТО **ИДЕАЛЬНОЕ НЕОПРОВЕРЖИМОЕ/ПРЯМОЕ ПУБЛИЧНОЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВО БЕЗБОЖНОСТИ !** Ибо **ЧЕМ МАСШТАБНЕЕ И ВЫШЕ СТЕПЕНЬ ОСКВЕРНЕНИЯ ПРОВЕРЕННЫХ СВЯТЫНЬ СВОИХ ЖЕ ВЕРУЮЩИХ ПРЕДКОВ, ТЕМ НЕОПРОВЕРЖИМЕЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВО БЕЗБОЖНОСТИ ДУШИ И СОЗНАНИЯ. ОПРОВЕРГНУТЬ ЭТО УЖЕ НЕВОЗМОЖНО** в силу необратимости доказательных фактов, т.е. **остаётся современным безбожным украинским властям с подозрением на их потомков НАВСЕГДА. СРАВНИТЕЛЬНОЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВО: ТАКОГО НЕ ДЕЛАЛИ ДАЖЕ ФАШИСТЫ !** Закрывали некоторые храмы, убивали священников, если уличали их в помощи партизанам, но **НЕ ОСКВЕРНЯЛИ ХРИСТИАНСКИЕ СВЯТЫНИ. А зачем ?** Ведь для таких геноцидно-осквернительных дел (резни мирных жителей, охраны Освенцима и пр.) у них были украинские бандеровцы. Как называется главный предатель веры в Христианстве и кто представляет его на Украине ? «С-ложный» вопрос и вывод? Хотите проверить мой вывод? Пусть он вам ответит: **по принципам какой «конкретно» «проверенно-позитивной» «мудрости» он собирался вести Украину в «светлое» будущее, пусть даже после «победы»? Евродерьмократия доказательно сделала кольцо и пришла опять в фашизм, причём с геноцидной геодинамикой.** Даже главный вассал/США недавно обо...лажал публично на весь мир звездёж политических евро«мудрецов», а позже, уличив их, как воров, обложил пошлинами/тарифами, а самого неблагодарного растратчика со всемирным позором выгнал со своего дома. **И ЭТО ОБЩЕИЗВЕСТНО / НЕОПРОВЕРЖИМО.** Так на чём конкретно

вместе с Макроном они собирались въехать в рай? Найдите в Истории Мира хоть одного благодарного Иуду/предателя веры предков, который привёл свою страну к «благополучению»? Хоть одного ! А если у вас «мудрецов»-безбожников нет ни одного примера в Истории, чем вы собираетесь «от-основать» наведённый вами геноцид и/или «опровергнуть» обвинения в нём, чтобы не стать «козлами отпущения»? Своим «мудрым» звездёжом?

Итого: НА ОСНОВАНИИ ВЫШЕИЗЛОЖЕННЫХ ПУБЛИЧНЫХ ФАКТОВ: ОСКВЕРНЕНИЯ СВЯТЫНЬ ПРЕДКОВ, ГЕНОЦИДНЫХ, НАСИЛЬСТВЕННЫХ ПРЕСТУПЛЕНИЙ И УБИЙСТВ МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ ВОЕННЫМИ И ТЕМ, ЧТО ИХ ДЕЙСТВИЯ СЕЙЧАС И В ИСТОРИИ ПРЕВЫШАЮТ БЕСЧЕЛОВЕЧНОСТЬ ФАШИСТОВ, **МИР ПОЛУЧАЕТ ПУБЛИЧНОЕ НЕОПРОВЕРЖИМОЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** (в силу необратимости фактов): что **СОВРЕМЕННЫЕ УКРАИНСКИЕ ВЛАСТИ САМИ НЕОПРОВЕРЖИМО ДОКАЗЫВАЮТ СВОЙ РЕЦИДИВ НАЦИОНАЛИСТИЧНО-ФАШИСТСКОГО БАНДЕРОВСТВА и БЕЗБОЖНОЙ БЕСЧЕЛОВЕЧНОСТИ, ПРЕВОСХОДЯЩИЙ ФАШИСТСКИЙ,** СПУСТЯ 80 ЛЕТ ПОСЛЕ ВОВ; **ОФИЦИАЛЬНЫЙ** (по определению ВОЗ) **РЕЦИДИВНЫЙ ДУШЕВНО-МЕНТАЛЬНО БОЛЬНОЙ СТАТУС ПРИОРИТЕТА УПРАВЛЕНИЯ СТРАНОЙ, С ОПОСРЕДОВАННЫМ РАСПРОСТРАНЕНИЕМ НА ВСЕХ ТЕХ, КТО ПОДДЕРЖИВАЛ и ФИНАНСИРОВАЛ ИХ ГЕНОЦИДНЫЕ НАМЕРЕНИЯ и ДЕЙСТВИЯ ДО КОНФЛИКТА и БОЛЕЕ 3-х ЛЕТ ПОСЛЕ, и в 1-ю очередь на геноцидно-фашистскую политическую евротроицу (политики Франции, Германии и Англии) + США, чем я ДОПОЛНИТЕЛЬНО ИСТИННО и ОФИЦИАЛЬНО ДОКАЗЫВАЮ МЕДИЦИНСКУЮ НЕИЗЛЕЧЕННОСТЬ ФАШИЗМА и ДУШЕВНО/МЕНТАЛЬНО БОЛЬНЫЕ СОЗНАНИЯ ВЕДУЩИХ ПОЛИТИКОВ ЕВРОПЫ и США. ВДУМАЙТЕСЬ – МИРОМ ОФИЦИАЛЬНО УПРАВЛЯЮТ БОЛЬНЫЕ НА ГОЛОВУ ЛЮДИ !** Спросите их, как конкретно называется их «светлое» будущее и по каким «конкретным» критериям они «определяют», что они не в ЖОЗе при таких геноцидных последствиях? **ПРИ ЛЮБОМ РАСКЛАДЕ – БЕЗБОЖНОСТЬ СВОИХ ДУШЕВНОБОЛЬНЫХ СОЗНАНИЙ / МЕНТАЛЬНОСТЕЙ ЗА ПРОШЕДШИЙ ПЕРИОД, ВКЛЮЧАЯ ДО и В ПЕРИОД КОНФЛИКТА, СОВРЕМЕННЫЕ УКРАИНСКИЕ и ЕВРО-АМЕРИКАНСКИЕ ВЛАСТИ НЕОПРОВЕРЖИМО ДОКАЗАЛИ САМИ и НАВСЕГДА, ПРИЧЁМ МНОГОЕ ИМЕННО В 2025г, спустя 3 года СВО, в ВЕЛИКИЙ ПОСТ 2025г. ВЕРЫ СВОИХ ЖЕ ПРЕДКОВ/ХРИСТИАНСТВА.**

Проверка Святости/Веры посредством ДНК вменяется в Христианстве ВСЕГО МИРА в ум/здравый смысл или душевно/ментальное повреждение и тупость, учитывая возраст и статус «праведников»? Как видите, **ВСЁ СХОДИТСЯ** любыми вариантами ИСТИННЫХ доказательств. + **мы получаем ИСТИННЫЙ ВЫВОД: НИКОГДА НЕ ТРОГАЙТЕ ИСТИННО-ПРОВЕРЕННЫЕ СВЯТЫНИ ПРЕДКОВ.** На данный вывод, в отличие от украинских бандеровцев, хватало ума даже у фашистов, что **доказывает** то, что **УКРАИНСКИЕ БАНДЕРОВЦЫ-НАЦИОНАЛИСТЫ БЫЛИ и ОСТАЮТСЯ ЭТАЛОНОМ ЕВРОПЕЙСКОГО ГЕНОЦИДНО-ЭКСТРЕМИСТСКОГО НАЦИОНАЛИЗМА и ГЛАВНОЙ ТЕКУЩЕЙ АНТИСЛАВЯНСКОЙ СИЛОЙ ГЕНОЦИДНО-ФАШИСТСКИХ ПОЛИТИКОВ МИРА и в 1-ОЧЕРЕДЬ, ЕВРО-АМЕРИКАНСКИХ ПОЛИТИЧЕСКИХ БЕЗБОЖНИКОВ.** А то, что экстремизм украинских бандеровцев финансировался политиками Европы и США более, чем за 10 лет до начала Конфликта и финансируется сейчас, **НЕОПРОВЕРЖИМО ДОКАЗЫВАЕТ ПРИОРИТЕТ ФАШИСТСКИХ АЛГОРИТМОВ В СОЗНАНИЯХ ДУШЕВНОБОЛЬНЫХ ЕВРО-АМЕРИКАНСКИХ ПОЛИТИКОВ и ПО СЕЙ ДЕНЬ, как составляющей ОСИ ЗЛА МИРА.** Как доктор с Истиной, с учётом масштаба рецидива фашизма спустя 80 лет после ВОВ и подмены исторических фактов, я **доказательно исключаю возможность исцеление от политического антирусского национализма и фашизма в ближайшие 250 лет** (3 поколения подряд). **Затухание – возможно, НО НЕ ИСЦЕЛЕНИЕ !** (здесь доказывать не буду). **Это тянет на ВСЕМИРНЫЙ БЕЗБОЖНЫЙ РЕКОРД, на фоне негативной геодинамики или нет?** Повторюсь: **ОПРОВЕРГНУТЬ ЭТО В ИСТИНЕ - ТЕОРЕТИЧЕСКИ НЕВОЗМОЖНО и ЭТОТ ФАШИСТСКИЙ РЕЦИДИВ, ДОКАЗЫВАЮЩИЙ НЕИЗЛЕЧЕННОСТЬ ДУШЕВНОБОЛЬНЫХ СОЗНАНИЙ СОВРЕМЕННЫХ ПОЛИТИКОВ, ОСТАЁТСЯ ИМ НАВСЕГДА с переходом подозрения на их потомков и последующих политиков, ПОКА ИМИ НЕ БУДЕТ ДОКАЗАНО ОБРАТНОЕ,** согласно Истинным критериям здоровья (которых у безбожников-звездёжников не может быть теоретически - порочный круг безбожных сознаний). Надеюсь понятно, что здесь идёт принципиальное жизненно-стратегическое противостояние, с позиции проверенных Истинных конкретик и я не возвожу в «святость» абсолютно любые действия российских военных и политиков.

Остаётся вопрос: генетический он/фашистско-бандеровский рецидив или нет ? И спустя время **сработает Истинный принцип для их же возмездий: «ибо каким судом судите, таким будете судимы; и какою мерою мерите, такую и вам будут мерить»** Мф 7:2. Спустя некое время будет выявлен ген, предрасполагающий к необоснованной/безбожной агрессии (ген агрессора/бандеровца/фашиста) и ген безбожной тупости и люди, особенно европейцы и американцы, потребуют и узаконят, чтобы **ВСЕ европейские и американские власти его ОБЯЗАТЕЛЬНО проходили для исключения настоящего политического геноцидно-фашистского рецидива.** А так как Украина уже в Европе, то и у её политиков сделают забор, не исключено, на попе. А учитывая масштаб потерь и разрушений на Украине, **граждане Украины**

потребуется эксгумации настоящих политических и «культурных» «мудрецов» на предмет проверки наличия у них этих генов и/или забора его у их прямых родственников (так что крематорий не спасёт). Если вы/текущие украинские лидеры мудрее Святых в Киево-Печерской лавре, то избежите моего прогноза, а если нет – ВЫ, ПО СВОЕЙ КОЛЛЕГИАЛЬНОЙ БЕЗБОЖНОЙ ТУПОСТИ, ДРУЖНО СТАНЕТЕ ВСЕМИРНО-ДОКАЗАТЕЛЬНЫМИ РЕЦИДИВНЫМИ ГЕНОЦИДНО-ФАШИСТСКИМИ ГЕНЕТИЧЕСКИМИ ПРЕСТУПНИКАМИ, НАЧИНАЯ ОТ ОБРАЗОВАНИЯ УКРАИНЫ, ПОМОЩИ ФАШИСТАМ в ВОВ, ТЯГИ К НИМ И СЕЙЧАС, и ПОСТАВИТЕ ФАШИСТСКО-БАНДЕРОВСКОЕ КЛЕЙМО НА ВЕСЬ ВАШ ПРОШЛЫЙ И ТЕКУЩИЙ РОД ! В это трудно поверить? Уверен, намного легче, чем гражданам СССР в то, что после ВОВ будет вооружённое противостояние между Россией/Москвой и Украиной/Киевом.

По какому качеству ад-министрация президента Украины (Зеленского) и Верховной Рады, недавно переподтвердившей полномочия президента, давит проверенные принципы и Святыни своих же Киевских предков и людей, способных им помочь, причём именно в Великий пост веры их же предков/Христианства? Это нужно вменить им в здравый ум и веру или в душевно/ментально болезную безбожность их сознаний? Факты/динамики их «управления» за или против их здоровых/больных сознаний? Душевно-сознательная позиция ад-министрации Зеленского и его предшественников, и Верховной рады до СВО (теперь там уже буквально адская смесь) принципиально сводилась к следующему: наша хохлятская (=«выше всех») «мудрость» + демократическая евро«мудрость» (узаконивающая извращения Истинных норм), победят Православную мудрость наших же, Украинских предков, в лице Путина и Русских. Это тянет, уже с учётом СВО, на ИСТОРИЧЕСКИЙ ГЕНОЦИДНЫЙ РЕКОРД БЕЗБОЖНОСТИ и ДУШЕВНОБОЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ НА УКРАИНЕ и В ЕВРОПЕ или НЕТ?

ЗВЕЗДЁЖЬ ОКОНЧЕН, теперь **ВСЕ МУДРОСТИ МИРА БУДУТ ПРОВЕРЕНЫ ПРОГНОЗАМИ, ОСНОВАННЫМИ НА ПРАВОСЛАВНОЙ МУДРОСТИ КИЕВО-ПЕЧЕРСКИХ и РУССКИХ СТАРЦЕВ** фактами и их динамикой публично, ибо других/«альтернативных» прогнозов пока никем не заявлено. Кем будете вы/текущие украинские политики для всего мира после того, если с таким результатами все поймут, что вам не только годами не хватало ума перейти через дорогу в Киеве и взять «бриллиант» под носом, а вы дружно топтали его в грязи все геноцидные годы? Прогрессмены или геноцидные безбожные тупари? Так что теперь, верховные украинские политики-«мудрецы» (не граждане и подневольные военные !) покажите ту вашу «альтернативную» «мудрость», особенно матерям потерявших сыновей, которой вы собирались избежать такие ГЕНОЦИДНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ-ВОЗМЕЗДИЯ, как Хохлятско-Украинские Изменщики Истины (сокращённо - ХУИИ) веры своих же предков, иначе - у славян и не только, вы будете иметь специфическое народное клеймо ещё долго после смерти. То же Русские будут виноваты в том, что у вас в голове пусто: **НЕТ НИКАКОГО ПРОВЕРЕННОГО ОСНОВАНИЯ и НИКОГДА НЕ БЫЛО?** Ссылаться на евро «мудрость» вы больше не можете (точнее можете, как на **НЕОФАШИЗМ**), ибо я в Истине и официально выше и отдельно (в **БЕСПЕРСПЕКТИВНОСТЯХ ДЕМОКРАТИЙ**) доказал, что их «мудрость» дала **КОЛЬЦО С РЕЦИДИВОМ ФАШИЗМА и ГЕОНЕСТАЛЬНОСТИ**. Так что, вы: либо - показываете миру нечто спасительное неукраинское и становитесь Политическими Украинскими Прогрессменами (ПУПами) Земли, либо – **НАВСЕГДА** войдёте в Историю, как Хохлятско-Украинские Изменщики Истины (ХУИИ). Вы/ведущие политики Украины сами добровольно залезли в кресла верховных мудрецов, так что остаётся «малость», доказать всему миру кто вы в голове: **ПУПЫ** или **Геноцидные ХУИИ** ? Я надеюсь, столько погибших славян и разрушений, что их родные достойны, чтобы услышать нечто конкретное и проверенное, стоящее такого количества жертв. Как мир, другие политики, инвесторы, военные, ваши дети смогут считать «тупыми» Русских, верить вам/верховным политикам Украины дальше, если вы, имея такие геноцидные последствия своего управления, будете молчать и/или мямлить некую хрень на их «тупой» вопрос? Более того, если вы будете молчать и/или ваш ответ не будет надёжно от-Основан – это подтверждение геноцидного звездёжа, некомпетентности, мошенничества (получения зряплаты) с обвинением в геноциде. Оправдание/позитивность перспектив своей ПУПкости нужно заявить и чем-то весьма и весьма авторитетно от-Основать при таких последствиях, иначе – **ваши поля красные** и уже **НАВСЕГДА**. Более того, докажите свою ПУПкость в Истине – публично обещаю принести извинения всем и/или по отдельности, как Русский «безбожный» «дурак». Справедливо ? А главное - мирно.

ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ПОДОБИЯ ДУШ и АЛГОРИТМОВ СОЗНАНИЙ ПО ОБЩЕНИЮ

Принцип общения людей с разных мест, тем боле стран, основан на общности направлений алгоритмов сознаний. Даже если политики каждой страны попытаются извращать мои доказательства, то это даже лучше. Ибо, учитывая, что я уличаю каждого из них по отдельности в извращениях Христианства, они докажут верность направлений моих доказательств. Но при любом раскладе, особенно при «дефиците» доказательств, есть дополнительное

перекрывающее доказательство общности алгоритмов их сознаний: **ЧЕМ ЧАЩЕ ЛЮДИ, ЖИВУЩИЕ ПО РАЗДЕЛЬНОСТИ, ОБЩАЮТСЯ ДРУГ С ДРУГОМ, ТЕМ БЛИЖЕ ПРИНЦИПЫ ИХ СОЗНАНИЯ ПО АЛГОРИТМАМ и/или ЦЕЛЯМ.** Кто сближает верующих людей всего мира? Бог/поиск Истины. Что сближает бизнесменов? Поиск схем заработать/увеличить количество денег. Что сближает безбожных политиков и/или «учёных»? Поиск «наилучшего» безбожного варианта решения некой проблемы! **НИКАКИЕ ИСТИННЫЕ ПУТИ и КРИТЕРИИ БЕЗБОЖНИКОВ-«РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ» НИКОГДА ОСОБО НЕ ИНТЕРЕСОВАЛИ.** Вопрос лишь в том, кто насколько готов зайти в своей безбожности ради неких государственных, общественных и личных интересов своих сознаний. Т.к. мозг/сознание одно – лично-государственные интересы политиков идут // с другими интересами, по другому не бывает - это от Бога, и, беря любую группу людей можно выявить общие принципы их сознаний. Как вы считаете, я в Великий пост 2025г. выявил общую политическую группу антирусских геноцидно-безбожных еврофашистов-рецидивистов по алгоритмам их сознаний или нет? Изменяются алгоритмы их сознаний от их негативных достижений? Переключаются они на внутренние проблемы своих граждан за последние годы, в нарастающей негативной динамике или нет, лишь лицемерно маскируясь (под миротворческие, христианские и пр. намерения) и зарываясь поглубже? Имеют ли их проекты доказательно проверенную позитивность и/или перспективность, в которые они вложили средства налогоплательщиков или нет (ничего или негатив)? Вытянул я алгоритмы их сознаний на Свет, доказав в Истине их извращения или нет? **Если нет, тогда решите сами и побыстрее, что и по каким алгоритмам сознаний (истинным или безбожным) тянет общаться евро«мудрецов» с абсолютным отсутствием каких-либо проверенных конкретик, критериев и позитивных прогнозов, на фоне геноцидно-нарастающих последствий и нестабильностей в их же странах?** Иначе – не удивляйтесь на своих печальных фактах по факту, что ваши политики годами утешали вас «спасительным» звездочком по вашей же тупости.

В качестве дополнительных доказательств принципиальной Истинности работы алгоритмов сознаний в Великий пост могу привести:

Президента США, господина Трампа. Он по алгоритмам сознания - бизнесмен, а не политик-геноцидник. **Что он сделал в Великий Пост? Ввёл тарифы и пошлины,** почти всем торговым странам мира. + Обличил мутную по целям дерьмократию Европы и занят блокированием и/или возвратом средств, вложенных в неблагодарных растратчиков, которые лишь тратят деньги США. **Работают приоритетные алгоритмы в сознании Трампа в Великий пост или нет?**

Президента России, Путина, который, кстати, **сразу согласился на мирные предложения Трампа.** Доказательно обличить его «территориально-украинские амбиции» в Истине НЕВОЗМОЖНО, т.к. господин Зеленский, сам своим указом лишил себя и евро«мудрецов» такой радости, сосредоточившись на некой своей «мудрости», с никому не известными, но не подлежащими критике принципами и требующими много много денег для «победы». Даже, если бы Путин был тупой и безбожник, то есть **всемирно проверенные мудрости: МОЛЧИ – СОЙДЁШЬ ЗА УМНОГО (а в Великий пост и за верующего) / МОЛЧАНИЕ - ЕЩЁ НИКОГО НЕ ВЫДАВАЛО / МОЛЧАНИЕ НЕ ВСЕГДА ДОКАЗЫВАЕТ ПРИСУТСТВИЕ УМА, НО ДОКАЗЫВАЕТ ОТСУТСТВИЕ ГЛУПОСТИ,** при таких статусах и количестве помощников - однозначно **ТУПОСТИ** (последние два, господин Макрон: Антуан де Ривароль, французский писатель и Пьер Буаст, французский лексикограф). Так что, учитывая вышеизложенные публичные безбожные дела «христианских» евро и украинских «мудрецов», к Пасхе 2025г. от Р.Х. он/Путин доказательно выходит умнее, опытнее и ближе к Богу при любых алгоритмах его сознания, обгоняя вышеупомянутых вместе взятых. При любом раскладе, ему/Путину, **в отличие от вас/евро«мудрецов», хватило ума/опыта себя безбожником в Великий пост не проявить. По сравнению с ним – вы/политические евро«мудрецы» публично доказательные лицемерные безбожники-высочки-анархисты, не уважающие ни Бога, ни мудрости, опыта, достижений своих предков, включая и антирусских, ни чести победителей - ни...кого и ничего,** что было мною доказано и иными вариантами в других разъяснениях ранее. **И чем больше вы публично дёргаетесь, тем сами предоставляете больше доказательств своих безбожных извращений.** Кто вам/лидерам-безбожникам мутит ваши сознания, тянул вас за язык и/или совал вам шило в задницу для ваших безбожных дел? Бог, Путин, Русские, «святой» дух? **Вы евробезбожники вначале со своими головами справьтесь, а потом будете «лечить» других, включая и славянских лидеров.** Да, у них есть проблемы, но **не вам их судить!**

Российских военных, которые даже сбили уже запущенные свои дроны после разговора Путина и Трампа и держали мирное окно, продолжая сбивать украинские дроны, т.е. по сознаниям, они готовы к самоконтролю и мирной остановке на период переговоров.

Военных ВСУ, у которых по алгоритмам сознания много мстителей и это понятно, т.к. при таких сроках и масштабах у многих есть погибшие родственники, **они не могут себя сдерживать,** поэтому после многократного уничтожения их дронов, мирное окно закрылось. У меня военно-

территориального, пропагандистского интереса НЕТ. Я показываю работу алгоритмов сознания. **Сознание военных копирует/сближается с сознанием своего главнокомандующего, иначе – они/военные не смогут подчиняться/выполнять приказы.** Сознания главнокомандующих рассмотрены выше, а потому **исход «мирных» переговоров с участием Зеленского – обречён на затягивание и нестабильность в перспективе** и к бабушкам на лавке не ходи. Уверен, из-за того, что Трамп рано выгнал Зеленского из Белого дома, он теперь не знает, какие трудности, связанные с характером/качествами Зеленского (+ уверен с поддержкой/политическими хитростями Макрона), ждут его в «быстрых» мирных намерениях. Т.к. военные обстоятельства мне не известны, я в это не лезу, но **то, что у проблемы существует Истинный мирный (но не быстрый) вариант решения – 1100%.** Про-СТО политических безбожников (демократов-извращенцев, анархистов-онанистов ... всех) Истинный мирный вариант не интересует и **НИКОГДА НЕ ИНТЕРЕСОВАЛ**, что и привело к рецидиву фашизма. **Смысл «трудизма» безбожных политиков за последние 2025 лет от Р.Х сводится к «изобретению велосипеда», которого они НИКОГДА НЕ ВИДЕЛИ и, соответственно, НИКОГДА НЕ ЕЗДИЛИ** и мною это НЕОПРОВЕРЖИМО доказано (см. ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ВСЕМИРНОЙ БЕЗБОЖНОЙ ТУПОСТИ). **Потому мир и катится в ГГ (глобальный геогеморрой) дальше, несмотря ни на какие негативные последствия.**

Гражданских туристов, отправляющихся в Великий пост в путь-и-шествия и находящихся там печальные приключения и/или болезни по приезду. В Великий пост, без от-Основанной надобности, не дают благословления даже на поездку в монастыри.

Артистов, организующих в Великий пост развлекательные концерты. То, что многие концерты срываются – это вас всех Боженка бережёт.

И т.д. И т.д.

Возмездия и кто будет козлами отпущения наведённого геноцида и ГГ ?

(глобального геноцидного геогеморроя в степени г)

Современный ведущий безбожно-тупой политический (не весь!) мир (см. ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ВСЕМИРНОЙ БЕЗБОЖНОЙ ТУПОСТИ), «полный» «конкретик» и «истин», только тем и занят, что ищет, КОГО БЫ ИМ ОСУДИТЬ и «поучить» «жизни». И то, что мир хотел и хочет сделать со славянами после начала Украина-Российского конфликта в сочетании с моим ДОКАЗАТЕЛЬСТВОМ ВСЕМИРНОЙ БЕЗБОЖНОЙ ТУПОСТИ является тому НЕОПРОВЕРЖИМЫМ подтверждением/доказательством. Это современные «учёные», за более чем 2000 лет ЭРЫ ИСТИНЫ не могут проложить Истинную логическую цепь между землетрясением в Мьянме 2025г. (около 4-х тыс. жертв)/ Турции 2024г. (погибло более 50 тыс. чел) и всеми остальными катаклизмами. Но я публично заявил ранее + сделал уже частично сбывшиеся прогнозы, что она/**ЛОГИЧЕСКАЯ ЦЕПЬ - СУЩЕСТВУЕТ.** По какому «мудрому» качеству и с какой целью политические «мудрецы» и «учёные» будут «доказывать» что её «нет» и/или придумывать «научную» ЭЛЬ-НИНЮ ? Чтобы дать миру реальные надежды на стабилизацию или скрыть свою геноцидную безбожную тупость? **Рано или поздно эта логическая цепь выяснится** и тогда потекут вопросы: Кто больше всех обо...гадил всю Планету ересью? Кого было невозможно оторвать от геноцидных дел в нарастающем ГГ? Кто и где самые неадекватные геноцидники, которым хоть ... сбывающимся прогнозом по лбу бей, а им главное удавить Русских? **Кто составляет ОСЬ ЗЛА МИРА, от которой всех трясёт? Кому пора на ... Марс? И в итоге, на «добрых» евро-американских «христианах», так долго жаждущих Русских жертв и денег сбудется Истина (Мф 7:2), когда при вопросе «Кто будет козлами отпущения и кто будет платить за последствия ГГ?», все укажут на них.** Логично, что ими сделают самых рьяных геноцидных безбожников-«мироотворцев», державших свой геноцидно-фашистский курс до последнего, ибо они попадают в ответы на все вопросы. Я смотрю, что уже притихли многие антиславянские политики, которые так громко поддерживали безбожность оставшихся геноцидных лидеров мира в начале. Не говоря уже о радикальной смене курса США/Трампа. Поэтому последняя безбожная геноцидная троица (или антиТроица): **фактически уже САМА определила своё будущее ВОЗМЕЗДИЕ: если они не смогут от-Основать в Истине или «проверенной альтернативой» свой геноцидно-звездёжный курс, ИХ и СУДЕЙ ЭТИХ СТРАН, МИР и даже ЕВРОПА СДЕЛАЕТ КОЗЛАМИ ОТПУЩЕНИЯ ПО МОЕМУ ЖЕ ОБВИНЕНИЮ В ГЕНОЦИДЕ.** Уже всё готово: ДОКАЗАТЕЛЬСТВА, ОБВИНЕНИЕ, ДИНАМИКА и, у-ВЕРА-н, ЗАХЛОПНУТАЯ САМИМИ БЕЗБОЖНИКАМИ НА ПАСХУ 2025г. ИМИ ЖЕ СОЗДАННАЯ БЕЗБОЖНАЯ ЗАПАДНЯ (они это сделают публично, в очередной раз, даже не поняв, ибо они считают себя «свято-безгрешными») – Православным остаётся только терпение.

Что касается лидеров других антирусских и/или нейтральных стран. Если вы будете взирать на катастрофические георазрушения и жертвы в своих странах **ДАЖЕ НЕ ЗАДАВАЙТЕ СЕБЕ ВОПРОС «ЗА ЧТО ВАМ ЭТО и/или ПОЧЕМУ В ВАШЕ ПРАВЛЕНИЕ СТОЛЬКО БЕД ?»,** ибо я отвечаю вам на него еще до того, как вы его себе зададите. **ЭТО ВАМ ЗА ТО, ЧТО ВЫ С ТАКИМ ПОЧЁТОМ ПРИНИМАЛИ НА СВОЕЙ ЗЕМЛЕ, ПОДСТАВЛЯЛИ УШИ, а ЕЩЁ ХУЖЕ, ЕСЛИ СОУЧАСТВОВАЛИ С ВЕЛИЧАЙШИМИ БЕЗБОЖНИКАМИ и ПРЕДАТЕЛЯМИ ВЕРЫ СВОИХ ПРЕДКОВ В**

ИХ БЕЗБОЖНЫХ ДЕЛАХ, ДАВИЛИ, ОГРАНИЧИВАЛИ и/или БЫЛИ БЕЗРАЗЛИЧНЫ, КОГДА РУССКИЕ СДЕРЖИВАЛИ РЕАЛЬНУЮ БЕЗБОЖНУЮ ОСЬ ЗЛА МИРА, чем публично НЕОПРОВЕРЖИМО сами доказываете тягу своих душ и со-знаний к такому же безбожному и/или безразличному курсу. Остаётся «малость»: проявить ту самую «альтернативную» безбожную «мудрость» и/или безразличие и избежать созданного себе, своим странам безбожного возмездия.

**ПЕРЕПОДТВЕРЖДАЮ СВОЙ ПРОГНОЗ,
ПО ВСЕМИРНОЙ ДЕ-ПРЕССИИ и ГЕОНЕСТАБИЛЬНОСТИ**
(причём уже имеющие Абсолютную/Истинную доказательность, здесь не буду)

Как только пройдёт Христианская Пасха, которая символично в этом году совпадает и у Православных и у Католиков (т.е. Христианское со-впадение: единый старт – 21 апреля 2025г.), благодаря усилиям антиславянских «миротворцев» и всем, кто им помогал и/или безразлично взирал (особенной касается судей) в последние годы, **- МИР, ПО СВОЕЙ, ПУБЛИЧНО НЕОПРОВЕРЖИМО И МНГОВАРИАНТНО ДОКАЗАННОЙ МНОЮ ВСЕМИРНОЙ БЕЗБОЖНОЙ ТУПОСТИ, ОТПРАВЛЯЕТСЯ В 40 ЛЕТНЕЕ (как минимум !) ПРОГРЕССИРУЮЩЕЕ ГЕНОЦИДНОЕ (ДЕ-ПРЕССИВНОЕ и ГЕОНЕСТАБИЛЬНОЕ) ПЛАВАНИЕ В КАЧЕСТВЕ ТОГО ВОЗМЕЗДИЯ, КОТОРОЕ ОН ТАК ДОЛГО и УПРЯМО СЕБЕ СОЗДАВАЛ. ЕСЛИ МИР НЕ ПОУМНЕЕТ В ИСТИНЕ ЗА ЭТО ВРЕМЯ - ЗНАЧИТ, ПОПЛЫВЁТ В КОНЕЦ СВЕТА.** Для современных политических «мудрецов» публично разжёвываю: **с Пасхи 2025г, БУДУЩЕЕ СОВРЕМЕННОЙ «ЦИВИЛИЗАЦИИ» РАЗДЕЛИТСЯ НА 2 ПЕРИОДА: 1- катастрофично вразумляющий, с возможным периодом стабилизации и ИСПОЛНЕНИЯ ИСТИН и 2- необратимый катастрофично-самоликвидационный (тот «эффемерный», как Бог, предсказанный Конец Света).** Исторически «с-ложный» вы-бог/р для политических лидеров анархистов-онанистов, ибо **«полезность» их безбожного «интеллектального» «трудоизма» рухнет НАВСЕГДА. С Пасхи 2025г.: ВСЁ, ЧТО НЕЛЬЗЯ ПРОВЕРА-ТЬ ИСТИНОЙ В ЭРУ ИСТИНЫ - ДОКАЗАТЕЛЬНАЯ ЕРЕСЬ и ЗВЕЗДЁЖЬ.** Землетрясение в Турции 2024г, Мьянме 2025г, разрушения и жертвы в США, и вообще по всему миру, это **ТОЛЬКО НАЧАЛО / РАЗГОН ВОЗМЕЗДИЯ, ибо МИР ЕЩЁ НИЧЕГО НЕ СДЕЛАЛ, чтобы даже остановить свою геноцидную динамику. Один звездёжь, ждунство и даже продолжение геноцидного курса в лице самых рьяных геноцидников мира.** Для особо «мудрых» и «верующих» политических геноцидников и их «учёных» советников специально делаю повторный публичный Русский акцент: **ИМЕЕТСЯ АБСОЛЮТНАЯ / ИСТИННО ФУНДАМЕНТАЛЬНАЯ ДОКАЗАТЕЛЬНОСТЬ, которую вы теоретически просто не можете догнать по своей безбожности, ибо ИСТИНА В ТОМ, ЧТО БЕЗБОЖНИКИ – ПРОТИВНЫ БОГУ, а АНАРХИСТЫ-ОНАНИСТЫ – ДЬЯВОЛУ. ТУПАРЕЙ – ПРЕЗИРАЮТ ВСЕ, а ДРУГИХ «АЛЬТЕРНАТИВНЫХ» «МУДРОСТЕЙ» НЕ СУЩЕСТВУЕТ В ТЕОРИИ. Кто наказал Мир, если он сам сделал свой тупо-безбожный геноцидный вы-бог/р ?**

Остаётся «малость»: **выяснить «позитивно-конструктивные», «альтернативные» «надежды» и «меры» у последних, самых рьяных геноцидников и всех тех, кто им помогал и помогает засовывать Планету и Славян всё глубже в ГГ. Ибо у НИХ АБСОЛЮТНО НИЧЕГО НЕТ и я это точно знаю !** Во что им это вменить такие затраты, потерю времени, достижения и перспективы: в ум и веру или тупость и безбожность? Поэтому, вследствие длительной антиславянской безбожно-геноцидной тупости ведущих евро-американских лидеров и мямлей международных организаций, предсказанное мною **РУССКО-ПРАВОСЛАВНОЕ ВСЕМИРНОЕ БЕЗБОЖНОЕ ВОЗМЕЗДИЕ – УЖЕ НЕОТВРАТИМО, ОНО УЖЕ «ПРИ ДВЕРЯХ» и САМО НЕ УИДЁТ.** И то, что наступило относительное затишье, меня, несмотря на Пасху, при такой степени безбожности пугает больше всего. А интуиция у меня ещё та. **Тут есть что спорное и/или непонятное ? Если да, то, по какому «лидерскому» качеству? Если нет – ТО РАДИ СВОЕГО ВЫЖИВАНИЯ, СПЕШИТЕ ПОДГОТОВИТЬСЯ, ИНАЧЕ – МНОГИМ НЕ ВЫЖИТЬ.** Тот мир, которым вы его знали до того, как политические рецидивно-фашистские евро-американские «мудрецы» явились на Украину, к Славянам, навели среди них геноцид и извратили исторические факты, победы и достижения их предков, **ВЫ СКОРО БОЛЬШЕ НЕ УВИДИТЕ НИКОГДА (в таком формате), благодаря им - ОН ИСЧЕЗАЕТ.** Это еще не Конец Света, но даже в приближающийся формат (плановые поездки, отдых, с/х, туризм и т.д.), вернуть Мир после ПАСХИ 2025г. в ближайшие десятилетия, тем более с нарастающей негативной динамикой, будет **НЕВОЗМОЖНО В ТЕОРИИ.** Им удалось то, чего они так долго долбивались – они запустили **НЕОБРАТИМОЕ ФУНДАМЕНТАЛЬНО-ИСТИННОЕ РАЗРУШЕНИЕ ГАРМОНИИ МИРА.** Пока под ? даже стабилизация негативной динамики, а не то, что откат. По своей безбожной тупости современные ведущие «судьи», политические «мудрецы», «учёные» и «здраво-охранильцы» не только не смогли догнать ни одной Истинной конкретики за 2025 лет ЭРЫ ИСТИНЫ с проверенным фундаментом своих же предков, а даже не смогли увидеть то, что Мир и его Гармония устроен не по государственным, демо-кратическим и/или юридическим принципам людей. Вот и всё «с-ложное» от-Основание главного и общего

принципа моего прогноза. Частностей по странам можно написать тома, но это требует их детального изучения. Да и зачем, кто будет принимать всерьёз прогноз «тупого» Русского ? + Я и так уже перехожу в «книжный» формат: просто не хочется потом возвращаться в такие ГГ разборы и/или делать анализ их публичных антиславянских выделений по отдельности. Всё про-Сто: раз у-дел-алася, то делай всё, что рядом, чтобы твоя со-весть не прислала тебе неприятную весть, да ещё в канун Пасхи.

ПО КАКОМУ КАЧЕСТВУ ВЫ / ВЕДУЩИЕ БЕЗБОЖНЫЕ ЛИДЕРЫ-«МУДРЕЦЫ» МИРА (особенно евро-американские), СТРАН и ОРГАНИЗАЦИЙ ГОДАМИ, ДЕСЯТИЛЕТИЯМИ, ПОРОЙ ПО САМЫЙ ВАШ ГРОБ, ИЩИТЕ ПРИЧИНЫ ВАШИХ ДУШЕВНО-МЕНТАЛЬНО БЕЗБОЖНО-ГЕНОЦИДНЫХ АЛГОРИТМОВ СОЗНАНИЯ В ЧУЖИХ/ВНЕШНИХ ДУШАХ и СОЗНАНИЯХ и, особенно, в Православных/Русских? Вам нужно вменить это в ум и веру или В ДОКАЗАТЕЛЬНУЮ ОФИЦИАЛЬНУЮ (по определению ВОЗ) и В ИСТИНЕ ВСЕМИРНУЮ ИСТОРИЧЕСКУЮ ДУШЕВНОБОЛЬНУЮ МЕНТАЛЬНОСТЬ ВАШИХ СОЗНАНИЙ и БЕЗБОЖНОСТЬ? Так лидеров каких стран нужно лечить в первую очередь при негативной динамике: тех, которые под санкциями и от которых нет проблем (Россия + Белоруссия) или тех, которые эту динамику создают ?

То, что я вообще ставлю «христианский» мир перед **КРИТИЧЕСКИМ ВЫБОРОМ** в Великий пост: **ИСТИНА/БЛАГО** или **ЕРЕСЬ/ПЕЧАЛЬ** в пользу его ума и веры или безбожной тупости ?

Рецепт доктора: для оздоровления как своей души и тела, так и ведомых, вообще компаса по Жизни, **напишите, особенно судьи и лидеры, себе на лицевой стене перед глазами: ИСТИНУ/БОГА – НЕ ПЕРЕИГРАТЬ, БЕЗБОЖНИК – ПРОИГРЫВАЕТ ВСЕГДА, СОЗДАВАЯ ВОЗМЕЗДИЕ СЕБЕ и ВЕДОМЫМ** и вопрос: **ЧТО ЯВЛЯЕТСЯ ИСТИННОЙ НОРМОЙ МОЕГО РЕШЕНИЯ ?** Если вы/смертный «мудрец» решили пере/вы/играть у Истины принципиально – **диагноз ГОРДЫЙ БЕЗБОЖНЫЙ ТУПАРЬ** ставлю автоматом и **НИКАКОЙ БЕЗБОЖНИК В МИРЕ, ИХ СО-БРАНЬ-ИЯ и ОРУЖИЕ ЛЮБОГО МАСШТАБА и СИЛЫ, НИКОГДА НЕ ИЗБАВИТ и НЕ ИСЦЕЛИТ ВАШИ ПЕЧАЛЬНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ-ВОЗМЕЗДИЯ.**

ИТОГО: говоря проще и суперкратко: **БОЛЬШИНСТВО СОВРЕМЕННЫХ «ХРИСТИАНСКИХ» ПОЛИТИЧЕСКИХ ЕВРО-АМЕРИКАНСКИХ ВЕДУЩИХ ЛИДЕРОВ-«МУДРЕЦОВ» (судьи, политики, «учёные», управленцы «здорово-охранений») ДОКАЗАТЕЛЬНЫЕ (в Истине и официально) ЛИЦЕМЕРНЫЕ ГЕНОЦИДНО-ФАШИСТСКИЕ ДЕМОКРАТИЧЕСКИЕ ИУДЫ (предатели Господа и Истинного Христианства, веры своих же предков). МОЛЧАНИЕ В ДЕМОКРАТИИ=СОГЛАСИЮ. И ДАЖЕ ХУЖЕ, ЕСЛИ ЯВЛЯТСЯ НА ПАСХУ 2025г. В ХРАМЫ и СТАНУТ ПУБЛИЧНО КРЕСТИТЬСЯ и КЛАНЯТЬСЯ ПЕРЕД ГОСПОДОМ, и/или СТАНУТ ЗВЕЗДЕТЬ ПРО ТО, КАК «ВАЖНО» «ПРИДЕРЖИВАТЬСЯ» ИСТИННЫХ/ХРИСТИАНСКИХ НОРМ СВОИХ ЖЕ ПРЕДКОВ. РАВНО КАК И В ПОСЛЕДУЮЩЕМ ГОДУ. ЧТОБЫ ЭТО ОПРОВЕРГНУТЬ – НУЖНЫ ОТВЕТЫ** на поставленные здесь мною вопросы по указанным фактам, результатам и/или динамикам + **«АЛЬТЕРНАТИВНО-ПОЗИТИВНЫЕ» ПРОГНОЗЫ, ПОДТВЕРЖДАЕМЫЕ ИСТИНОЙ ПРИНЦИПИАЛЬНО и РЕЗУЛЬТАТАМИ ПО ФАКТУ.** Если возможно – опровергнете, если нет – **БЕЗБОЖНЫЙ РЕЦИДИВНО-ФАШИСТСКИЙ «ХРИСТИАНСКИЙ» «ПОСТ» 2025г. С ПРЕДШЕСТВУЮЩИМИ ГЕНОЦИДНО-АНТИСЛАВЯНСКИМИ ДЕЛАМИ ОСТАНЕТСЯ ДОКАЗАТЕЛЬНО РУССКО-ПРАВОСЛАВНЫМ НЕОПРОВЕРЖИМЫМ НАВСЕГДА.** По какому качеству вы/евро-американские ведущие «мудрецы» десятилетиями сюда пёрлись, чтобы ПУБЛИЧНО и ПОЗОРНО ЗАХЛОПНУТЬ за собой дверь собственной безбожной ЗАПАДНИ-ВОЗМЕЗДИЯ в Страстную Пятницу 2025г.? Заодно проверим, что войдёт в Историю: 02 апреля 2025г президента США, в которое он/Трамп ввел «чудотворные» тарифы и пошлины (сила доллара) или Страстная Пятница 18 апреля 2025г. простого доктора с Богом, когда он предсказал, что безбожники захлопнут за собой дверь собственной безбожной западни на Пасху 2025г. и своим «трудоизмом», как минимум, на 40 лет отправят себя и весь мир во Всемирное Безбожное Возмездие (сила Веры)? Чем я, как доктор, несмотря на такой прогрессирующий ГГ (геноцидный гемор) оставляю простым людям, включая и безбожников, **МОТИВАЦИЮ К ЖИЗНИ** даже в столь печальный день, как Страстная Пятница: **«КАК ЖЕ ИЗВРАТЯТСЯ ПОЛИТИЧЕСКИЕ ГЕНОЦИДНО-АНТИСЛАВЯНСКИЕ ЕВРО-АМЕРИКАНСКИЕ «МУДРЕЦЫ» и «УЧЁНЫЕ» В СВОЕЙ ЖЕ ЗАПАДНЕ и ЧЕМ ЖЕ ЗАКОНЧИТСЯ ЭТО ВСЕМИРНОЕ БЛ...ВО БЕЗБОЖНИКОВ? ВОСКРЕСНЕТ ИСТИНА В ИХ ДУШАХ или НЕТ?» ЧТОБЫ УВИДЕТЬ – НАДО ЖИТЬ, А С НИМИ «ЖИТЬ» – ЭТО ВЫЖИТЬ, А ДЛЯ ВЫЖИТЬ – НУЖНЫ ПРОВЕРЕННО-НАДЁЖНЫЕ ПРИНЦИПЫ и СРЕДСТВА, НАДЁЖНЕЕ ИСТИННЫХ – НЕ СУЩЕСТВУЕТ ! ЕСЛИ ВЫ ЭТО ОСПАРИВАЕТЕ – ВАМ НЕ ВЫЖИТЬ и НЕ УВИДЕТЬ. ИСТИНА – ПРОСТА, НО – В КРИТИЧНЫЕ МОМЕНТЫ, ОЧЕНЬ КОНКРЕТНА и ЖЁСТКА. Вы-бог/р за вами.**

Ну, планы на Великий пост были другие. Но **вера без аналитики, учета текущих обстоятельств – это у-прямство или фанатизм.** «и не будь неверующим, но верующим» Ин 20:27.

Почему не смог опубликовать 19.04.2025? Когда я, в Страстную субботу 19.04.2025 уже заканчивал дополнения и вставки, то начал «плясать» свет так, что затрещали сетевые фильтры и блоки питания, что бывает лишь при редких штормовых ветрах, хотя на улице ветра почти не было. Мне пришлось даже выключить комп, потому что уже есть не менее 3-х спаленных в таких обстоятельствах и бесперебойники, часть из них, не спасли. Зажёг лампаду, попил чайку и вроде свет стабилизировался. Опять включил, чтобы закончить до Воскресенья/Пасхи. Добавил нижние 2 строчки (выше), сохранился и начал грузиться на сервер (успел только на один сайт) и ... свет пропал, около 23.00. Не буду лукавить, было неприятно, так как план разлетелся без 5 минут до финиша, хотя интуиция мне говорила, что это + знак. С большого смирился, оделся и ушёл. Когда вышел, увидел машину МЧС (!) у соседнего подъезда и то, что свет пропал только в одном доме. Когда вернулся, света не было, опять зажёг ту же лампаду с огоньком ниже среднего, ничего не дёргая, и пошёл перекусить. Когда через полчаса вернулся: лампада просто выгорела: масла не было ни капли, на дне лежал сухой кусок нового фитиля, а в комнате был копильный дым. Приоткрыл окно и лёг спать. На утро пошёл посмотреть: всё вокруг в хлопьях чёрного пепла, а сама лампада в бороде пепла. Никогда такого не видел. Если учесть, что лампада стоит между высокими полками в стенке, то это чудо, что не начался пожар (МЧС – знак?). Связываю ли местные жители пропажу света со мной? Не больше, чем пожал в соборе Парижской Богоматери с Макроном. В таких обстоятельствах люди часто попадают в осуждение. Уверен, многие скажут: «Нефиг перед Пасхой заниматься безбожными разборками». Кто-то скажет: «Конечно, такое так легко на Свет не выйдет». **Как определить верно: какие силы против вас?** Всё про-Сто. **В мире есть лишь одна духовная диаметрально пара сил: БОГ/ДОБРО ↔ ДЬЯВОЛ/ЗЛО.** Если вы этого не признаёте – вы автоматически сами доказательно относите себя к безбожникам-анархистам, ибо «альтернатив» нет в теории. Каждая сила только тогда занимает к вам интерес, когда ваша работа качественная, представляющая пользу и/или угрозу. **ПРИДУРКИ, ТУПАРИ, ПРЕДАТЕЛИ, ЛЕНТЯИ, МЯМЛИ, АНАРХИСТЫ НИКОМУ НЕ ИНТЕРЕСНЫ: НИ БОГУ, НИ ДЬЯВОЛУ, НИ СВОИМ, НИ ВРАГАМ – НИКОМУ.** Т.е. если исходить от обратного: **ЕСЛИ В ВАШЕМ БЛАГОМ НАМЕРЕНИИ НЕТ ДУХОВНОЙ ПОМОЩИ и/или ПРЕГРАД, ВЕРОЯТНОСТЬ ТОГО, ЧТО ВЫ УШЛИ В БЕЗБОЖНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ и/или КАЧЕСТВО РАБОТЫ «ТАК СЕБЕ» и/или НАЗНАЧЕНИЕ ЕЁ НЕ ИМЕЕТ АНТИ/БОЖЬЕЙ ЦЕННОСТИ, КРАЙНЕ ВЫСОКА,** если прямо: **ЕСЛИ ПОШЛИ ДУХОВНЫЕ ВМЕШАТЕЛЬСТВА (ПОДДЕРЖКА / ПРЕГРАДЫ), ЗНАЧИТ К ЧЕЛОВЕКУ, КОТОРЫЙ ЕЁ ДЕЛАЕТ, ПРОЯВЛЕН ДУХОВНЫЙ ИНТЕРЕС ИМЕННО ИЗ-ЗА КАЧЕСТВА ЕГО РАБОТЫ.** Чем отличается врач, доктор и целитель или любитель и профи? **КАЧЕСТВОМ РАБОТЫ.** Принципиально степень качества в Истине – ограничена лишь Богом и чтобы её Истинно померить **нужно знать меру таланта, который Бог дал конкретному человеку; иначе – 400% осуждение.** «И от всякого, кому дано много, много и потребуется, и кому много вверено, с того больше взыщут» Лк 12:48. **Печально, что современные политические «мудрецы» часто считают, что если им много вверено, то им автоматически и «много дано» в Истине, и что если они устроят со-брань-ие, то их коллегиальная ересь станет Истиной.** **Как куча угля «алмазом».**

Следовательно, **остаётся конкретно сформулировать верные вопросы, чтобы конкретно выявить вмешивающуюся духовную силу,** которые я сформулирую применительно для данной работы/разъяснения-обличения: **1- Моя РАБОТА (данное разъяснение-обличение) выполняется для БОГА/ДОБРА и ПРОТИВ ДЬЯВОЛА или для ДЬЯВОЛА/ЗЛА и ПРОТИВ БОГА? 2- Работа делается к БОЖЬИМ / АНТИДЬЯВОЛЬСКИМ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМ (Пасхе) или ДЬЯВОЛЬСКИМ / АНТИБОЖНЫМ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМ ? 3- Кто мне помогает и/или ставит преграды по первым пунктам ?** Отвечаете на эти «с-ложные» вопросы и получаете **троицу ответов, которые должны совпасть по направлению. Если не совпадает – терпение (не ждунство!).** **Если работа качественная, значит влиятельная, раз влиятельная, то на вас 100% повлияют Свыше. БОГ И ДЬЯВОЛ НИКОГДА ЖДУНАМИ НЕ БЫЛИ – ЭТО ПРОСТРАНСТВО ИХ БОРЬБЫ, А НЕ СМЕРТНЫХ ПОЛИТИЧЕСКИХ АНАРХИСТОВ-«МУДРИСТОВ».** Если ваша работа не привязана ни к Богу, ни к Дьяволу, а только к деньгам, вашим желаниям, амбициям – вы **БЕЗБОЖНИК-АНАРХИСТ и винить во всём вам нужно ТОЛЬКО СЕБЯ.** В моём «ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ВСЕМИРНОЙ БЕЗБОЖНОЙ ТУПОСТИ» есть Дьявольское доказательство, где разжёвано более подробно. Я **надеюсь,** что этот шаблон, также «скромно» станет **РУССКО-ПРАВОСЛАВНЫМ АЛГОРИТМОМ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ДУХОВНОГО ВМЕШАТЕЛЬСТВА №1 – НАВСЕГДА,** т.к. проще – проблематично.

Это не совсем то, что я хотел написать отдельно на Пасху 2025г, но я веду аналитический слалом в окружающих обстоятельствах, а не генерирую их. + **Мои обличительные разъяснения-доказательства никак не умаляют праздника верующим, а тем, кому умаляют, нужно подумать над тем, по каким качествам они вообще пытаются к нему пристроиться своей доказательной многолетней круглогодичной безбожностью.** + считаю, некая польза в отсрочке есть.

Всех верующих поздравляю с Великой Надеждой – на Воскресение, Воссоединение, Истинную Справедливость и Жизнь без Зла

(мы еще с вами, точнее вашим душами, безбожные антиславянские геноцидники, конкретно разберёмся)